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CE ÎNSEAMNĂ PENTRU MINE PERFORMANȚA 

 

Prof. înv. primar Claudia Caracioni 

Clasa pregătitoare A 

 

 

 

 

Pentru micuții din clasa pregătitoare, performanța înseamnă mult mai mult decât obținerea 

unor note mari, rezultate deosebite, diplome sau trofee. În ochii lor, performanța poate fi atunci când 

reușesc să deseneze primul cerc perfect, când își leagă pentru prima dată șireturile singuri, când citesc 

primele cuvinte fără ajutor sau când îți fac un prieten nou. Fiecare reușită, oricât de mică, este un pas 

mare înainte pentru ei. În această etapă a vieții, performanța este despre curajul de a încerca lucruri 

noi, perseverența de a nu renunța și bucuria de a învăța prin joacă. Ei ne arată, în felul lor simplu și 

sincer, că performanța nu trebuie măsurată doar prin rezultate, ci și prin entuziasmul de a explora și 

de a descoperi lumea din jurul lor.  

Cu toate acestea, elevii clasei Pregătitoare A au participat la primele concursuri școlare 

Comper Matematica, Comper Română și Gazeta Matematică Junior calificându-se în etapa națională 

și obținând premiile I, II și III. Pentru acești copii, performanța nu înseamnă doar rezultatele finale, 

ci și procesul în sine: bucuria de a participa, emoția de a învăța ceva nou și satisfacția de a-și vedea 

eforturile apreciate. La această vârstă, concursurile nu sunt doar competiții, ci și experiențe formative, 

care îi pregătesc pentru viitor cu entuziasm și încredere.  

 

 

 

 
KAPCA  KAPCA     POPA  ANDREICA TORNEA KENDERESI 

ANTONIA ALEXANDRA   ILINCA  MARIA  ALEXANDRU INGRID 

BOCA  PERNEVAN SĂRĂNDAN DOBRIN  TCACI   BRETOTEANU  SIRETEANU 

MATHIAS ANAMARIA MIRUNA CASIAN  MARA  ȘTEFAN   FABIAN 



 

 

CE ÎNSEAMNĂ PENTRU CEI MICI PERFORMANȚA? 
Prof. înv. primar Covaci Mădălina Diana 

Clasa pregătitoare B 

 

 În anul școlar anterior, elevii clasei Pregătitoare B, au descoperit cât de valoros este să se 

dedice învățării. Fiecare zi a fost o aventură plină de curiozitate, iar copiii au demonstrat o determinare 

admirabilă în a depăși provocările cu zâmbete și entuziasm. Prin eforturile lor, acești mici învățăcei 

au făcut progrese minunate, învățând să colaboreze și să se sprijine unii pe alții. Au realizat că a învăța 

înseamnă să se bucure de fiecare experiență, să își dezvolte abilități și să se simtă mândri de fiecare 

pas făcut. 

Fiecare mic succes le aduce fericire și încredere, iar lecțiile învățate le vor călăuzi pașii pe 

parcursul întregii vieți. În plus, următorii elevi s-au distins prin rezultate remarcabile, obținând 100 

de puncte la diverse concursuri. Aceste realizări nu doar reflectă efortul și dedicarea lor, dar și talentul 

și creativitatea de care au dat dovadă. Aceste succese au adus bucurie în rândul întregii clase și au 

inspirat pe toți colegii să aspire la excelență. Iată câteva impresii: 

Covaci Dominic – „Doresc să vă spun cât de bucuros sunt. Am participat la mai multe concursuri 

care m-au făcut să trăiesc emoții, sentimente de bucurie și mândrie că am putut să arăt tuturor ce am 

învățat. Îmi doresc foarte mult ca în anii următori să obțin rezultate foarte bune.” 

Deac Yannis - „Primul meu an școlar a fost unul plin de emoții. Mă bucur foarte mult că doamna 

învățătoare m-a încurajat să particip la diferite concursuri, unde am obținut rezultate bune. Sunt 

mândru de rezultatele obținute!” 

Moț Eva - „Am avut multe emoții, dar aveam încredere în mine și gânduri pozitive. Eram 

nerăbdătoare să văd rezultatele, plină de energie. M-am bucurat de reușitele mele!” 

Paku Aaron - „După ce am reușit să îmi depășesc emoțiile, testele m-au captivat și am reușit să 

răspund la toate întrebările, fără ezitări.” 

Săbău Ana – „Abia aștept să obțin și alte rezultate nemapoimenite, o voi face mândră pe doamna 

învățătoare și părinții mei de mine!” 

Telescu Anastasia – „A fost prima mea experiență în care am simțit că pot arăta tot ce am învățat 

până acum. Am avut emoții mari la fiecare etapă, dar exercițiile zilnice au făcut ca totul să pară ușor 

și să obțin un punctaj frumos.” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Covaci Dominic: Premiul I - Concursul Comper - Limba și literatura română. „Mă numesc Covaci 

Dominic Dragoș și, cu ocazia terminării primului meu an de școală, aș dori să vă spun cât de bucuros 

sunt. Am participat la mai multe concursuri în timpul anului școlar, care m-au făcut să trăiesc emoții 

și sentimente de bucurie și mândrie că am putut să arăt tuturor ce am învățat. Îmi doresc foarte mult 

ca și în clasa întâi să particip la concursuri și să obțin rezultate bune.” 



 

 

Deac Yannis: Premiul I - 100 puncte - Concursul Internațional Formidabilii. „Primul meu an școlar 

a fost unul plin de emoții. Mă bucur foarte mult că doamna învățătoare m-a încurajat să particip la 

diferite concursuri, unde am obținut rezultate bune. Sunt mândru de rezultatele obținute!” 

Moț Eva: Premiul I - Concursul Comper Matematică și premiul I - Concursul Comper Limba și 

literatura română. „Am avut multe emoții, dar aveam încredere în mine și gânduri pozitive. Eram 

nerăbdătoare să văd rezultatele, plină de energie. M-am bucurat de reușitele mele!” 

Paku Aaron: Premiul I - Concursul Comper Matematică. „După ce am reușit să îmi depășesc 

emoțiile, testele m-au captivat și am reușit să răspund la toate întrebările fără ezitări.” 

Telescu Anastasia: Premiul I - Concursul Comper Matematică. „Concursul Comper – Matematică a 

fost prima mea experiență în care am simțit că pot arăta tot ce am învățat până acum. Am avut emoții 

mari la fiecare etapă, dar exercițiile zilnice au făcut ca totul să pară ușor și să obțin un punctaj frumos.” 

 

 

PERFORMANȚA SE CULTIVĂ DE TIMPURIU 
Prof. înv. primar Pop Ribana 

Clasa pregătitoare C 

                                                                 
Micii școlari din clasa pregătitoare C, îndrumați de d-na profesor pentru învățământul primar 

Pop Ribana, au participat în anul școlar 2023-2024 la o serie de competiții școlare: „Formidabilii” , 

Concursul Național ComPer, Concursul „Gazeta Matematică Junior”, Concursul Național ,,Amintiri 

din copilărie”. Din dorința de a aprofunda ce au învățat, au fost încurajați să-și verifice în competiție 

capacitățile și aptitudinile. Ei au dat dovadă de atenție, concentrare, determinare,control al emoțiilor 

și dorință de autodepășire. S-au bucurat să obțină rezultate frumoase, să fie apreciați, să primească 

laude pentru munca depusă. Câțiva dintre ei au reușit să se remarce obținând  Premiul I la Etapa 

Națională a Concursului ComPer, după cum urmează: 

 

Popa  Cezar - Premiul I Limba și literatura 

română, Premiul I – Matematică 

 

Cristescu  Cristian - Premiul I Matematică 

 

Ghilință  Carla – Premiul I Limba și 

literatura română 

 

Mobilia  Gabriel- Premiul I Matematică 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Satisfacția noastră ca dascăli, mândria părinților de a-i vedea premiați pe podium, dar mai ales 

bucuria din ochii celor mici atunci când sunt încununați de succes în activitatea competițională școlară 

sunt tot atâtea resorturi ce ne mobilizează în pregătirea celor mici pentru performanță! 

            Felicitări tuturor! Mult succes în continuare! 



 

 

 

PRIMII PAȘI PE DRUMUL PERFORMANȚEI 

 
Prof. înv. primar Sachelaru Camelia Maria 

                                                                                                                      Clasa pregătitoare D 

 
 

Elevii clasei pregătitoare D au descoperit cu entuziasm concursurile școlare și au participat cu 

succes la competiții în anul școlar 2023-2024! Pentru micii elevi performanța înseamnă să fii mai bun 

în ceea ce faci, să țintești sus și să ai încredere în ceea ce știi!  

    1. Bagrin Rareș          Premiul I – Concurs „Formidabilii”  

    2. Bădulescu David   Premiul I – Concurs „Formidabilii” 

    3. Blidișel Emilia       Premiul I -  Concurs „Formidabilii” 

    4. Bondea Bianca       Premiul I – Concurs „ComPer –Matematică” 

    5. Coroban Ștefan      Premiul I – Concurs „Formidabilii”  

    6. Danciu Bogdan      Premiul I – Concurs „Formidabilii” 

    7. Dagău Gabriel        Premiul I – Concurs „Formidabilii” 

    8. Focșa Rareș            Premiul I – Concurs „ComPer –Matematică” 

    9. Gangure Ana          Premiul I – Concurs „ComPer - Limba română” 

   10. Guțu Cezar            Premiul I – Concurs „ComPer –Matematică” 

   11.Hanc Andrei           Premiul I – Concurs „Formidabilii” 

   12.Leric Alexia            Premiul I – Concurs „ComPer - Limba română” 

   13.Mag Vladimir         Premiul I – Concurs „Formidabilii” 

   14.Mermete Medina    Premiul I – Concurs „ComPer - Limba română” 

   15.Micălăcean Anisia  Premiul I – Concurs „Formidabilii” 

   16.Puia Ana  Maria      Premiul I – Concurs „Formidabilii” 

   17.Șerbănuț Radu        Premiul I – Concurs „ComPer –Matematică” 

   18.Vulpe Rareș            Premiul I – Concurs „ComPer –Matematică” 

   19.Zamfir Matei          Premiul I – Concurs „ComPer - Limba română” 

 

 

 

 



 

 

PERFORMANȚE LA ÎNCEPUT DE DRUM… 

                                                                          
  Prof. înv. primar Săvan Ancuța 

                                                                                                                      Clasa pregătitoare E 

 

                 Cu deosebită mândrie și bucurie, vă prezentăm elevii merituoși ai clasei pregătitoare E! Ei 

au obținut performanțe remarcabile la concursurile școlare în anul școlar 2023-2024! Acești mici 

campioni, Bruno Albert, Comloșan Teodora, Deneș Lorena, Ardelean Sofia, Frunză Giulia, 

Rusu Sofia, Nădăban Anastasia, Suciu-Ancaș Marina, Strună Rareș, au demonstrat nu doar 

inteligență și curiozitate, ci și determinare și perseverență în explorarea noilor cunoștințe. Fiecare 

reușită a lor este o dovadă a unui început promițător pe drumul performanței. Ne-au impresionat cu 

ambiția lor de a învăța, cu modul în care au abordat provocările și cu dorința de a-și depăși propriile 

limite. Toate acestea reflectă o călătorie educațională plină de promisiuni, în care elevii noștri 

strălucesc cu încredere și pasiune pentru cunoaștere. 

        Sunteți deja un exemplu pentru ceilalți și ne inspirați să credem în potențialul vostru nelimitat. 

Continuăm să vă susținem și să vă încurajăm în toate activitățile viitoare! 

                                                              

                                                             

 

 

                                                                                                              

 



 

 

DRUMUL ELEVULUI CĂTRE PERFORMANȚĂ 

 

Învățător Curac Marinela 

Clasa I A 

 

 

Anul școlar 2023-2024 s-a încheiat cu rezultate deosebite pentru elevii clasei a I A, atât la 

concursurile școlare, cât și la cele extrașcolare. O retrospectivă către ceea ce a însemnat performanța 

în anul școlar trecut, ne face să privim cu optimism și nerăbdare către noul an, pregătindu-ne pentru 

noile provocări. 

 Elevii clasei a II-a A au obținut rezultate deosebite la Concursul Național Comper, atât la 

Limba și literatura română, cât și la Matematică, dar și la Concursul Internațional „Formidabilii”. 

Cinci dintre elevi s-au remarcat, obținând premiul I la aceste concursuri, cu rezultate între 95 și 100 

de puncte. Ciuma Victor Andreas, Chepețan Radu Ștefan, Dragomir Olivia, Sasu Luca George 

și Sasu Rareș George au demonstrat că performanța se poate atinge încă din primii ani de școală, 

dacă există dragoste față de învățătură, disciplină și muncă. Printre obiectivele pe care elevii și le-au 

setat la începutul acestui an școlar, rezultatele foarte bune la concursurile școlare au ocupat un loc 

important, ceea ce subliniază dorința lor de creștere, de autodepășire și de obținere a performanței. 

 Rezultate deosebite a obținut și eleva Gitta Larisa Ema, la concursurile de balet, atât la etapa   

națională, cât și la cea internațională. Larisa a obținut premiul I la European Grand Prix-Timisoara-

Rokart - Mini Solo Open Classical Balet și multe alte premii la Stabia Summer Dance & Competition, 

Italia și Dance Cup - Craiova-Rokart, Craiova. Privind în urmă, putem spune că aceste competiții 

înseamnă mult mai mult decât obținerea locului I sau unor diplome. Drumul, munca depusă pentru a 

ajunge la astfel de rezultate, procesul în sine este transformator și cu adevărat important în devenirea 

elevului. Așa cum spunea Ernest Hemingway, „...este bine să ajungi la destinație, însă, în cele din 

urmă, călătoria este cea care contează cu adevărat.”.  

 În încheiere, doresc să îi felicit pe elevii care au atins anul trecut performanța și doresc să îi 

încurajez pe toți să îndrăznească să creadă în ei, să depună munca necesară și să se autodepășească 

an de an, pentru că învățarea se desfășoară pe tot parcursul vieții. 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

MICII CAMPIONI AI CUNOAȘTERII 

Prof. înv. primar Țigan Adriana Gina 

Clasa I B 

 

Elevii din clasa I B au demonstrat că pasiunea pentru învățare și dorința de a excela nu au 

vârstă, obținând rezultate remarcabile la concursurile de prestigiu: Comper, Gazeta Matematică și 

Formidabilii. Aceste competiții nu doar că le-au pus la încercare cunoștințele, dar le-au oferit și 

oportunitatea de a-și dezvolta abilitățile de gândire critică și creativitate. Concursul Comper, unul 

dintre cele mai populare concursuri de evaluare națională, a fost un prilej perfect pentru elevii noștri 

să își demonstreze abilitățile la limba română și matematică. Printr-o combinație de răbdare, 

concentrare și o înțelegere solidă a conceptelor predate, aceștia au obținut rezultate deosebite, 

dovedind că au stăpânit deja noțiuni fundamentale. 

Concursul Gazeta Matematică, cunoscut pentru nivelul ridicat de dificultate, a fost un adevărat 

test pentru micii matematicieni. Cu toate acestea, elevii noștri s-au ridicat la înălțimea provocării, 

câștigând premii și diplome care le-au răsplătit eforturile. Înfruntând probleme ce solicită atât 

creativitate cât și logică, ei au arătat că vârsta nu este un obstacol în fața performanței matematice. 

Concursul Formidabilii a fost un alt moment de mândrie pentru elevii din clasa I B. Testele interactive 

și provocările distractive au fost o oportunitate perfectă pentru aceștia de a-și arăta abilitățile, iar 

rezultatele excelente obținute reflectă nu doar inteligența lor, ci și efortul constant de a învăța și de a 

se dezvolta. Aceste performanțe deosebite nu ar fi fost posibile fără implicarea și sprijinul părinților. 

Rolul acestora în ghidarea copiilor și încurajarea lor să participe la astfel de concursuri este esențial 

pentru succesul lor. Prin muncă în echipă, elevii au învățat nu doar concepte academice, ci și 

importanța perseverenței și a încrederii în sine. Elevii noștri au demonstrat că, indiferent de vârstă, 

ambiția și dorința de a excela sunt cheile succesului. Premiile obținute la concursurile Comper, Gazeta 

Matematică și Formidabilii reprezintă o recunoaștere binemeritată a muncii lor, dar și un prim pas în 

drumul lor către performanțe și mai mari. 

Aceștia sunt: Ardelean Ayan, Bociort Alexandru, Bondor Beatrice, Csurovski Nicole, 

Dagău Sandra,  Deac Selena, Duma David, Edeleni Dominic, Filimon Evelyn, Hosseini Amir, 

Jucu Maria, Mistor Nicolas, Mocanu Ilinca, Munteanu Dominic, Nistor Adrian, Pașca Rareș, 

Popa Aida, Raț Dragalina Mara, Ristin Eric, Ristin Irina, Ruzsitska Alexandra, Sandu Annais, 

Savulov Damir, Stănculeț Rareș, Tabuia Tudor, Tocan Victor, Toma Alexandru. 

 

Opinii ale elevilor la întrebarea „Ce înseamnă pentru mine performanța?”: 



 

 

Ardelean Ayan „Pentru mine, performanța înseamnă să muncesc din greu și să învăț cât mai multe 

lucruri. E atunci când reușesc să fac ceva bine, chiar dacă la început a fost greu. Mă bucur când 

primesc premii sau laude.” 

Popa Aida „Pentru mine, performanța este să fac tot ce pot în fiecare zi, să mă străduiesc și să fiu din 

ce în ce mai bună chiar și atunci când ceva pare dificil. E important să încerc și să nu mă dau bătută, 

pentru că doar așa pot reuși." 

Filimon Evelyn „Performanța înseamnă să am încredere în mine și să îmi doresc să învăț tot mai 

multe. Concursurile mi-au pus mintea la contribuție." 

 

ELEVII CLASEI I C CU REZULTATE LA CONCURSURI NAȚIONALE 

Prof. înv. primar Nicoară Daniela 

Clasa I C 

 

Comper Limba și literatura română faza națională 

Premiul I: Bociort Albert Ștefan, Naipeanu Tudor Andrei 

Premiul II: Berbecaru Tudor, Rus Evelina Cezara, Torz Sofia Maria 

Premiul III: Buzgău Mihai, Hebriștean Mathias 

Comper Matematică 

Premiul I: Berbecaru Tudor, Bociort Albert Ștefan, Naipeanu, Tudor Andrei 

Premiul II: Ghiocel Yaman Ștefan, Hebriștean Mathias, Pop Luca, Popity Vladimir Aryan 

Premiul III: Buzgău Mihai 

Concursul „Formidabilii”, etapa națională, premiul I: Berbecaru Tudor, Dehelean Victor, 

Hodoroabă Carmen Luana, Magda Ioan Andrei, Mihăieș Vlad Mihai, Naipeanu Tudor Andrei, 

Papiu Ana Hadasa, Pop Luca, Ruja Patrick, Rus Evelina Cezara. 

Copiii sunt pasionați de șah, robotică și lectură. Ei sunt colegi la clasa de înot, iar în timpul 

liber practică dansuri, karate, judo, fotbal, unde se remarcă la concursuri naționale. 

 

 

PAȘI MICI SPRE UN VIITOR DE SUCCES! 

 

Prof. înv. primar Ionică Stănica-Cristina 

Clasa I D 

 

În anul școlar 2023-2024, elevii clasei I D profil înot, au demonstrat o evoluție remarcabilă, 

reflectând o combinație de entuziasm, dedicare și dorință de învățare. Performanțele elevilor în 

diverse domenii, atât academice, cât și sportive, conturează o imagine pozitivă și promițătoare a 

acestei clase. Concursuri precum Comper, Formidabilii și Gazeta Matematică au fost ocazii excelente 

pentru ca acești copii să își testeze abilitățile de gândire critică și creativitatea, consolidându-le 

încrederea în sine. Aceste activități au promovat nu doar competiția sănătoasă, ci și dorința de a învăța 

și de a se perfecționa continuu. Înainte ca un copil să participe la concursuri, este esențial să fie 

pregătit. Aceasta înseamnă să arate un interes real pentru domeniul respectiv, să fie organizat și să își 

respecte termenele limită. Ambiția de a încerca și de a depune eforturi este un alt semn al unei 

pregătiri adecvate. Cadrele didactice pot oferi sfaturi valoroase în acest sens, indicând dacă un copil 

ar beneficia de experiența concursurilor.  

La matematică, elevii au arătat o înțelegere solidă a conceptelor fundamentale, reușind să 

abordeze cu încredere probleme variate. Participarea la concursuri precum Comper, Formidabilii și 

Gazeta Matematică a evidențiat nu doar cunoștințele acumulate, ci și abilitatea de a aplica strategii 

de rezolvare a problemelor în contexte diferite. Această capacitate de a gândi critic și de a colabora 

în grup a contribuit la dezvoltarea lor intelectuală.  



 

 

La limba română, progresele au fost la fel de impresionante. Elevii au devenit mai încrezători 

în abilitățile lor de citire și scriere, explorând literatură variată și implicându-se în activități creative. 

Această curiozitate și dorință de exprimare le-au îmbunătățit nu doar vocabularul, ci și abilitățile de 

comunicare. 

În cadrul orelor de înot, clasa a demonstrat nu doar abilități fizice, ci și un puternic spirit de 

echipă. Elevii s-au susținut reciproc, învățând să depășească fricile și să își îmbunătățească tehnicile 

de înot. Această experiență a întărit camaraderia și a contribuit la dezvoltarea abilităților sociale. Un 

aspect remarcabil al clasei este atitudinea pozitivă pe care o manifestă în fața provocărilor. Elevii sunt 

deschiși la feedback și învață din greșeli, ceea ce le permite să se dezvolte continuu. Ambiția de a 

reuși și dorința de a explora noi domenii de învățare sunt trăsături definitorii pentru acest grup. Elevii 

au demonstrat că, indiferent de vârstă, ambiția și dorința de a excela sunt cheile succesului. Premiile 

obținute la concursuri reprezintă o recunoaștere binemeritată a muncii lor, dar și un prim pas în 

drumul lor către performanțe și mai mari. 

Elevii care s-au remarcat în anul școlar 2023-2024, obținând rezultate deosebite sunt: Bejan 

Denis, Bolog Adel, Brusture Bastian, Bulmoagă Orădan Luca, Hoffman Matei, Iftime Ianis, 

Micoară Elena, Stremciuc Ivan, Szomoru Ava, Teorean Tudor, Vătămanu Kevin, Vietorisz 

Mara. 

În concluzie, clasa I D se distinge prin performanțe academice solide, abilități sportive 

notabile și o atitudine pozitivă. Acești elevi nu doar că își îmbunătățesc cunoștințele, dar și își dezvoltă 

abilitățile sociale, pregătindu-se pentru provocările viitoare. Suntem mândri de realizările lor și 

așteptăm cu nerăbdare să vedem cum se vor dezvolta în continuare! 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

CĂLĂTORIE SPRE CUNOAȘTERE 
Prof. înv. primar Nădăban Ioana 

Clasa I E 

 

 
Noi, cei douăzeci și opt de elevi ai clasei I E, suntem niște copii drăguți, isteți și cuminți, care 

am pornit împreună să deslușim tainele cunoașterii, în toamna anului 2022. Am așteptat cu nerăbdare 

și emoție acest nou început. Drumul necunoscut ce se deschidea înaintea noastră ne făcea temători, 

dar căldura celor care ne-au întâmpinat ne-a spulberat orice urmă de îndoială, ne-a dat tăria să fim 

mai încrezători în propriile puteri. Timizi, am început să ne dezvălim calităţile şi pasiunile, să dăm 

glas curiozităţilor cărora dorim să le găsim răspunsul. Am prins curaj, am învăţat că trebuie să muncim 

mult, să punem suflet în tot ceea ce facem, iar rezultatele nu au întârziat să apară. Am învăţat să 

preţuim bunătatea, am văzut ce înseamnă forţa răbdării, a consecvenţei, ne-am dat seama că fiecare 

dintre noi are ceva deosebit.  

Efortul constant în a face lucrurile cât mai bine ne-a ajutat să descoperim… 

PERFORMANȚA. Ne-am afirmat în activitățile pe care le desfășurăm zi de zi, iar la concursurile 

școlare la care am participat (,,Comper”, ,,Formidabilii” și ,,Gazeta matematică”) ne-am calificat la 

etapele naționale, unde am obținut Premiul I: Bondor David, Buda Eliza Maria, Codreanu 

Alexandra, Deliman Andrei, Drăguț David Daniel, Gancea Raisa Elena, Henț Georgiana Flavia, 

Iosif Damian, Lazăr Antonette Maria, Rogojan Rareș Constantin, Ursuț-Dehelean Ana 

Efremia, Țucudean Vladimir Mihai, Valter Sarah-Maria, Vujde Andrei, Premiul al II-lea: 

Drăgoi Tudor Alexandru, Duma Alexandru, Grec Emma Alexandra, Năstăsescu Jasmine 

Ioana, Palcu Levi Moise, Pitaș Alissia Antonia, Renich Răzvan Andrei, Tocaci Tudor, Ursuț-

Dehelean Xenia Maria, Uscat Ioana Gabriela, Premiul al III-lea: Ioja Rareș, Nagy Antonia, 

Papoș Maria Anastasia, Petrișor Cismaru Matei Arian. 

 Deşi privim de multe ori lucrurile serioase prin ochii inocenţei, știm că fiecare zi este o nouă 

oportunitate de a învăța și de a crește, fiecare pas mic contează în călătoria noastră educațională, 

fiecare rezultat aduce un plus de valoare parcursului nostru spre a deveni OAMENI.  

 

 

 
 



 

 

 

CE ESTE PERFORMANȚA ȘI CUM O POȚI OBȚINE 

 
                                                                 Prof. înv. primar Selegean Mihaela 

     Clasa a II-a A 

 

Performanța poate însemna capacitatea de a gândi creativ și de a veni cu soluții noi la 

probleme sau de a face legături între diferite cunoștințe. Performanța nu înseamnă doar rezultate bune 

la teste, ci și interesul și implicarea elevului în procesul de învățare. Un elev performant este curios, 

pune întrebări și explorează subiectele care îl pasionează, își dezvoltă competențele emoționale și 

sociale, cum ar fi capacitatea de a respecta reguli, de a interacționa pozitiv cu colegii și de a-și controla 

emoțiile. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Macovei  Lucas - Premiul I Concursul Gazeta Matematică Junior, Premiul I Concursul Comper - 

Limba și literatura română: „Mi s-a părut interesant și util să particip la concursurile școlare propuse 

de doamna învățătoare. Ele m-au ajutat să învăț să îmi stăpânesc emoțiile și să acumulez cunoștințe 

noi. Îmi doresc să particip și pe viitor. Chiar dacă trebuie să muncesc în plus acasă, cred că participarea 

la aceste concursuri mă motivează să îmi doresc să obțin mereu cele mai bune rezultate.” 

Floria Iulia - Premiul I Concursul Gazeta Matematică Junior, Premiul I - Concursul Comper -Limba 

și literatura română: „Concursurile mi s-au părut ușoare, dar unele te și provoacă (Gazeta). La unele 

trebuie să fii atent (Comper). Toate concursurile la care am participat m-au determinat să lucrez din 

ce în ce mai mult. Participarea la concursuri mă va ajuta la examenele viitoare.” 

Pișcociu Oana - Premiul I Concursul Comper Matematică, Premiul I Concursul Comper Limba și 

literatura română: „Concursurile la care am participat au fost plăcute, ușoare și interesante. Am 

participat fără teamă, am avut doar puține emoții la început.” 

Petruș Carina - Premiul I Concursul Comper Limba și literatura română: „Am avut multe emoții, 

dar faptul că am luat punctaj mare m-a încurajat și m-a convins să particip și la altele.” 

Popa Vlad - Premiul I Concursul Comper Limba și literatura română: „A fost interesant și plăcut să 

particip la toate concursurile din acest an școlar.” 

 

 

 



 

 

PERFORMANȚA ÎN CLASA CERCETAȘILOR 

Prof. înv. primar Prodan Ana 

     Clasa a II-a B 

    

Elevii clasei noastre se străduiesc prin munca lor de zi cu zi, să exceleze la diferite concursuri 

și se concetrează asupra îmbunătățirii abilităților lor pentru a obține rezultate remarcabile. 

Performanța este rezultatul unor obiceiuri și acțiuni constante. De aceea, acești copilași își dezvoltă 

aceste obiceiuri pentru a-și atinge scopul propus, fie în procesul de învățământ, concursuri și activități 

extrașcolare. Efortul și dedicarea sunt ample pentru a atinge scopul, chiar dacă au talente naturale 

într-un anumit domeniu este important străduința să-și perfecționeze abilitățile și să muncească din 

greu ca să îndeplinească obiectivele propuse. Deși uneori sunt întâmpinați și de eșecuri, de aceea au 

perseverat și au învățat din greșeli. 

A atinge excelența nu e un proces ușor și nu există scurtături către succes, este necesar să 

depunem efort constant și să fim dedicați. Încercăm să ne dezvoltăm răbdarea, munca și timpul. În 

anul trecut școlar s -remarcat cu rezultate deosebite la concursurile potrivite vârstei lor, precum 

Comper Limba Română, Comper Matematică, Gazeta Matematică Junior și activități extrașcolare: 

Avram Darius Ionuț- Comper Matematică- Locul II 

Ciurdariu Bogdan Paul - Gazeta Matematică Junior- Locul I,  

                       - Comper Limba Română –Locul I; 

                       - Comper Matematică – Locul I, 

                       -Taekwondo- Centură Galbenă; 

                       - Luminamath- Locul III; 

Culda Alexandru Dumitru- Comper Matematică- Locul I, 

Faur Oana Eliza – Comper Limba Română- Locul I; 

Judea Anamaria – Comper Limba Română – Locul I; 

Jucu Clara Maria - Comper Matematică – Locul I; 

                                - Gazeta Matematică Junior- Locul I; 

Mistor Antonia Ioana - Comper Matematică – Locul I; 

                           - Comper Limba Română – Locul I 

                                      - Gimnastică Ritmică – Locul I; 

  Morcov Iulian - Comper Matematică- Locul I; 

  Pantea Giulia Nicole - Comper Matematică- Locul I; 

                                      - Comper Limba Română – Locul I; 

                                      - Înot – Locul I, La Diferite Concursuri Internaționale; 

  Pop Teodora - Comper Matematică- Locul II 

  Rus Sofia Alexandra - Comper Limba Română –Locul I, 

                                      - Comper Matematică –Locul I, 

                                      - Orientare Turistică- Locul I, 



 

 

  Țigan Sara Maria - Comper Matematică – Locul I 

                                  -Gazeta Matematică Junior – Locul II 

                                  - Comper Limba Română – Locul I 

                                  - Luminamath- Mențiune 

                                  - Atletism- Mențiune. 

 Elevii clasei a II-a B s-au remarcat cu rezultate deosebite la învățătură, fiind mândră de toți 

cei 26 de cercetași, cu siguranță vor persevera în anul școlar 2024-2025, având rezultate la fel de 

bune, ca și în anul precedent. 

  

ECOLOGIA CORPULUI – NUTRIȚIE ȘI SĂNĂTATE 

Prof. înv. primar Balaci Otilia 

     Clasa a II-a C 

 

„Săptămâna altfel” a devenit pentru copii o sursă de informare, activități practice dar și de 

învățare non-formală, cooperare și multă, multă bucurie. Una dintre activitățile desfășurate în cadrul 

„Săptămânii altfel” în anul școlar 2023-2024 s-a desfășurat sub titlul „Ecologia corpului-nutriție și 

sănătate”. Pentru copii, a fost o activitate inedită, plină de suspans și interes.  

Activitatea s-a desfășurat în Piața Mihai Viteazul, având ca invitat pe doamna nutriționist 

Bozga Anca care le-a vorbit despre importanța unei alimentații sănătoase, despre modul în care putem 

alcătui un meniu sănătos și, mai ales, despre necesitatea introducerii în alimnetație a salatelor. Elevii 

clasei a II-a C, coordonați de profesor pentru învățământul primar Balaci Otilia, au fost împărțiți pe 

grupe de câte patru-cinci copii. Fiecare grupă a beneficiat de un buget și, însoțiți de câte un părinte în 

calitate de supraveghetor, au pornit să cumpere ingredinetele pentru o salată sănătoasă. În ziua 

anterioară, fiecare grupă de elevi și-a conceput o rețetă cu legumele preferate, pentru a prepara o 

salată delicioasă. Așa că toți au fost pregătiți, înarmați cu entuziasm și interes. Cumpărarea 

ingredientelor a fost o mica aventură, deoarece mulți copii au fost puși pentru prima data în situația 

de a gândi o rețetă, de a gestiona bugetul și de a alege legume frumoase și sănătoase. Mai mult de atât 

am învățat anterior să negociem prețul, ca urmare copiii au obținut reduceri și, acest lucru i-a 

entuziasmat foarte mult. 

Întorși în clasă cu „trofeele” punguțele pline cu legume proaspete și cu întâmplări pe care le-

au împărtășit colegilor, copiii au discutat despre igiena alimentară, drept pentru care fiecare grupă și-

a spălat bine legumele. Treptat minunea de salată a prins contur, cu o mânuire a tacâmurilor, atent 

supravegheat de parinții participanți. Și nu exagerez când spun că s-a mâncat tot! Consider că astfel 

de activități sunt surse importante de învățare pentru copii, integrând resurse din diferite discipline: 

Comunicare în Limba Română, Matematică și explorarea mediului, Dezvoltare personală, Educație 

pentru Sănătate, Educație Financiară. 

 

          



 

 

 

ALBINUȚE HĂRNICUȚE 

 
                                                                           Prof. înv. primar Gornic Mirela 

                                                                                                                                          Clasa a II-a E 

     

„Albinuțele hărnicuțe” simbolizează munca asiduă și spiritul de echipă, aspecte esențiale în 

educație. Elevii clasei a II-a E, cunoscuți ca ,,albinuțe hărnicuțe”, au obținut rezultate deosebite la 

etapa națională a concursurilor școlare, cât și la activitățile extrașcolare la care au participat în anul 

școlar 2023-2024. 

Inteligența, curiozitatea și cunoștințele lor s-au reflectat în performanțe deosebite, 

demonstrând perseverență și seriozitate. Astfel, la etapa națională a Concursului Comper - Limba 

Română, au obținut premiul I următorii elevi: Ardelean Noah, Băldean Adria, Cojocaru Sara, 

Dudan Natalia, Dumitrașcu Rareș, Durnea Dragoș, Groza Ianis, Ignat Vlad, Manciu Antonia și 

Neamțu Ioana. La etapa națională a Concursului Comper - Matematică, au obținut premiul I 

următorii elevi: Ardelean Noah, Băldean Adria, Chrapan Ayan, Dudan Natalia, Groza Ianis, 

Ignat Vlad, Leschian Ianis și Mottaicek Matei. La Concursul Gazeta Matematică au obținut 

premiul I următorii elevi: Brad Alexandru și Dudan Natalia, obținând punctajul maxim de 100 de 

puncte. La Concursul Internațional Formidabilii au obținut premiul I următorii elevi: Blaj Teodora, 

Cojocaru Sara, Dudan Natalia, Groza Ianis, Onciu Cezar și Rada Jessica. La Festivalul Concurs 

de arta povestirii și teatrului școlar ,,Țara mea de poveste”, ediția a VI-a, la secția ,,Micul povestaș”, 

elevul Groza Ianis a obținut premiul I și eleva Dudan Natalia a obținut Premiul Special al Juriului. 

La turneul final al ,,ONSS FOTBAL Cupa Tymbarc Junior”, LNI Arad a reprezentat cu cinste 

județul nostru și zona de vest, obținând un loc de frunte. În echipa de fotbal a școlii au jucat și colegii 

noștri, Dagău Tudor și Nedelcu Nicholas. 

 

 
 

                                                                                                                                 

                

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                   

  



 

 

ÎNCERCÂND, VEI DESCOPERI …LUPTÂND, VEI REUŞI! 

 
                                                            Prof. înv. primar: Bartoc Carmen  

                                  Clasa a III-a A 

        Să privești înainte cu speranță, să lupți pentru visul tău și să te bucuri pentru tot ce ai împlinit cu 

succes! Acesta e gândul care ne-a animat, pe noi, elevii clasei a III-a A, devenind o promisiune: aceea 

de a fi mai buni ca ieri, de a depăși obstacolele, de a nu renunța și de a ne pune mintea în slujba 

creativității și competiției cu noi înșine. 

       Anul acesta școlar a venit ca o zână bună care îndeplinește dorințele copiilor cuminți, dăruindu-

ne satisfacții pe măsura străduinței și perseverenței. Am participat la competiții școlare care ne-au 

modelat mintea și au adus rezultate ce au făcut inima să salte de bucurie. Ne-am pregătit așa cum am 

știut mai bine și am participat la concursuri precum LuminaMath, Comper Limba română și 

Matematică, „Ioan Aron”, Gazeta matematică junior, „Penița de aur” Olimpiada de scriere caligrafică. 

       Cei mai destoinici elevi ai clasei a III-a A, care ne-au reprezentat cu mândrie la etapele naționale 

și regionale ale concursurilor școlare, vor să îi cunoașteți așa cum sunt: modești și muncitori, unind 

talentul și pasiunea într-un singur ideal, acela de a reuși. Iată-i, ei sunt … 

 

 
    ALI-TOLMBAYE KIM                       BRÎNZAN LUCAS                          CREŢU GIULIA                                                 

                                                                
     DUMITRU ANDREI                             FLOREA BOGDAN                          GUȚU RAREȘ 

 
     HEBRIȘTEAN MAYRA                    HEBRIȘTEAN MAYSA              IVĂNCESCU ALEXANDRU 



 

 

                                  
      MOŢ ALBERTO                                   NEGOESCU ZIA                             TRUICĂ NATALIA             
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COMPETIŢIA, SECRETUL SUCCESULUI  
                                                      prof. înv. primar Teleoacă Rodica 

Clasa a III-a B 

Noi, elevii clasei a III-a B, sub îndrumarea prof. înv. primar Teleoacă Rodica, suntem bucuroși 

să participăm la diverse concursuri școlare, precum „Formidabilii”, Comper, „Gazeta matematică” și 

reușim să facem față cu succes provocărilor propuse de fiecare. Ne place să ne folosim perspicacitatea 

și gândirea la toate disciplinele și dorim ca rezultatele noastre să fie prilej de bucurie și satisfacție 

pentru toți. 

Iată elevii calificați la etapele naționale: 

Concursul „Formidabilii”: Bohm David, Deciu Carina Elisa, Kapka Natalia Ștefania; 

Concursul Comper Limba română și Matematică: Bohm David, Bota Mihaela, Bulzan Mark, Breje 

Bogdan, Ciovîrnache Alexia Elena, Deciu Carina, Kapka Natalia Ștefania, Pop David Valentin, 

Trînc Alexandru Vlad. 

 

 

   BOHM DAVID                            BOTA MIHAELA                         BREJE BOGDAN 



 

 

  

    BULZAN MARK             CIOVÎRNACHE ALEXIA ELENA        DECIU CARINA 

  

KAPKA NATALIA ȘTEFANIA     POP DAVID VALENTIN     TRÎNC ALEXANDRU VLAD    
               

 

 

AMBIȚIE ȘI TALENT 

Prof. înv. primar AdrianaTOCACI 

Clasa a III-a C 

 

În clasa a III-a C, toată lumea știa că micii elevi sunt plini de curiozitate și pasiune pentru 

învățat. Doamna învățătoare, doamna Adriana, le insuflase copiilor nu doar dorința de a învăța, ci și 

curajul de a participa la diverse concursuri școlare. Așa se face că în anul acesta, elevii din a III-a C 

au fost înscriși la mai multe competiții, de la matematică și română, până la sport. Primul concurs 

important la care au participat a fost Lumina Math. Pentru acesta s-au pregătit cu sârguință. Deși 

problemele nu au fost deloc ușoare copiii au obținut rezultate excelente. Întregul colectiv al clasei i-

au aplaudat când Doamna le-a prezentat diplomele și le-a povestit cum aceștia au reușit să rezolve 

chiar și cele mai dificile probleme. Mai apoi, a venit rândul Concursului Comper-Limba și literatura 

română.  

Însă nu toate concursurile au fost despre cifre și cuvinte. Și sportul a fost o parte importantă a 

acestui an plin de realizări. În cadrul concursului de înot, un băiețel s-a simțit „ca peștele în apă” și a 

reușit să adune medalie după medalie. Era foarte fericit. Toate aceste reușite nu ar fi fost posibile fără 

munca în echipă și sprijinul reciproc al copiilor. În clasa a III-a C, fiecare elev era încurajat să-și 

urmeze pasiunile și să își depășească limitele, iar rezultatele au fost pe măsură. Concursurile nu erau 

doar despre premii și diplome, ci despre a învăța, a fi curajos și a fi alături de prieteni la bine și la 

greu. Când anul școlar s-a încheiat, Doamna i-a felicitat pe toți pentru curajul și eforturile lor. 

„Premiile sunt importante, dar cel mai mândră sunt de faptul că ați învățat să fiți o echipă. Fiecare 

dintre voi are un talent special, și mă bucur că am putut să îl descopăr împreună cu voi.” 

Elevii din clasa a III-a C au plecat în vacanță cu multe amintiri frumoase și cu sentimentul că 

orice e posibil, atâta timp cât sunt uniți și se sprijină unii pe alții. 

 

 



 

 

 

1. Kallos Alexandru Comper limba și literatura română 

/matematica 

Concursul de matematică ,,Ioan 

Aron” 

Premiul I 

 

 

Mențiune 

2. Faur Adrian 

 

Comper limba și literatura română 

/matematica 

Concursul de matematică ,,Ioan 

Aron” 

Premiul I 

 

 

Premiul II 

3. Henț Darius 

 

Comper limba și literatura română 

/matematică 

Lumina math 

Concursul de matematică ,,Ioan 

Aron” 

Premiul  I 

 

Premiul II 

 

Mențiune 

4. Iova Olivia 

 

Comper  limba și literatura 

română/matematică 

Lumina math 

Premiul I 

 

 

Premiul II 

5. Mitran Victor 

 

Comper limba și literatura română 

/matematică 

Concursul de matematică ,,Ioan 

Aron” 

Premiul I 

 

 

Premiul II 

6. Rațiu Raul 

 

Comper Limba și Literatura Română 

 

Lumina Math 

Concursul de matematică ,,Ioan 

Aron” 

Premiul I 

 

Premiul III 

 

Mențiune 

8. Lazăr Raluca 

 

Comper limba și literatura română 

Comper matematica 

 

Premiul I 

 

Premiul II 

 

9. Iova Mihai 

 

Comper matematica 

Concursul de matematică ,,Ioan 

Aron” 

 

Premiul I 

 

Mențiune 

13. Țigan Remus 

 

Comper limba și literatura română 

Concursul de matematică ,,Ioan 

Aron” 

Premiul I 

 

 

Premiul III 

14.  Enache Maya Comper Limba și Literatura Română Premiul I 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 CLASA A III-A D  
 

                                                      prof. înv. primar Mihaly Otilia 

Clasa a III-a D 

                        

În anul școlar 2023-2024, acești elevi din clasa a III-a D, m-au făcut mândră prin rezultatele 

lor uimitoare la diferite concursuri școlare! Cu multă muncă, ambiție și un strop de curaj, acești elevi 

talentați au ajuns să participe la fazele naționale ale competițiilor și au adus premii strălucitoare. 

Printre acești campioni se numără: Andrica Alexandru, Patrik Cotuna, Chiticaru Maria, Vezan 

Ruxandra, Coțoi Radu, Laza Coroian Darius, Erașcu Robert, Dobrin Ianis, Jurca Rareș, Ruja 

Patrick, Jurj Diana, care s-au remarcat la concursuri de matematică și limba și literature română. 

La fiecare etapă, au dat tot ce au avut mai bun, iar rezultatele au fost pe măsură: I, II, III, Mențiune. 

Fiecare premiu este o dovadă a efortului lor și a pasiunii cu care își urmează visurile. Dar cum au 

reușit? Ei bine, nu a fost ușor! Zi de zi, acești elevi au învățat, s-au pregătit și nu s-au lăsat descurajați. 

Fie că au rezolvat probleme grele la matematică sau au scris povești frumoase la limba română, fiecare 

dintre ei a arătat că poate să fie un adevărat campion. Acum, ne bucurăm împreună de succesul lor și 

le spunem: „Bravo!”. 

 Ei sunt o sursă de inspirație pentru toți colegii din clasă, arătându-ne că, dacă ne dorim cu 

adevărat, putem atinge orice țel. Felicitări tuturor celor care au participat și ne-au adus bucurie cu 

premiile lor minunate!  

 

    

 

  

 

 



 

 

MUNCĂ, PASIUNE, ENTUZIASM... CHEIA SUCCESULUI 

 
Prof. înv. primar Diana Lădariu 

Clasa a IV-a B 

 

             „Per aspera, ad astra” (prin greutăți către stele) a fost motto-ul care i-a călăuzit pe elevii clasei 

a IV-a B spre frumoase reușite în viața de școlar. Prin multă muncă și determinare, ei au înțeles că 

drumul spre succes uneori e presărat cu provocări și dificultăți. Ei nu au perceput învățarea ca pe 

un ,,trebuie să fac” reușind să înțeleagă care este utilitatea practică a tot ceea ce învățăm. Elevii clasei 

s-au remarcat pe mai multe planuri, dovedind o dorință de cunoaștere continuă și autodepășire, studiul 

fiind o preocupare permanentă a lor.  

            Printre cei care au strălucit în anul școlar 2023-2024 se numără elevele Sfăt Eliza și Picu 

Giulia, care au reușit să se califice la etapele naționale ale concursurilor Comper și Gazeta matematică 

junior, obținând premiul I atât la Limba română cât și la Matematică. Eleva Eliza Sfăt se remarcă prin 

gândirea sa analitică și prin rezolvarea rapidă a unor probleme complexe, iar Giulia Picu prin 

vocabularul bogat și creativitate.  

            Rezultate remarcabile au obținut la etapa județeană a concursului Comper elevii Chihaia 

Luca, Giurgiu Carina, Lungu Nadia, Mogâldea Amalia, Petran Elisa, Clim Rareș, Covaci 

Andreea, Dvorciac Dennis, Joldea Daria, Marc Luca, Mateuți Aexandra, Roșu Carla, Baltă 

Andrei, Sayed Sara, Datcu Myriam și Grozav Naiana. 

            În domeniul sportiv s-au remarcat elevele Giurgiu Carina (dans) și Mogâldea Amalia 

(gimnastică ritmică).  

            Dacă e să vorbesc despre performanță nu pot să nu o amintesc pe eleva Atienza Rochelle, 

originară din Filipine, care printr-un efort deosebit a reușit să învețe singură limba română, ajungând 

la un rezultat foarte bun la Evaluarea Națională în clasa a IV-a.  

            Școala însă nu înseamnă doar concursuri și examene, ea are și un aspect social și comunitar. 

În acest sens, elevii clasei a IV-a B s-au remarcat prin participarea la activități comunitare, 

demonstrând că educația poate avea loc și în afara celor patru pereți și fără un caiet plin cu 

notițe. ,,Let’s Do It, Romania”, ,,Alături de prietenii necuvântători” și ,,Săptămâna fructelor și 

legumelor donate”, ,,Școala altfel” și ,,Săptămâna verde” au fost doar câteva dintre activitățile care 

au demonstrat acest lucru.  

           Le mulțumesc elevilor clasei a IV-a B pentru valorile care îi reprezintă: colaborare, atitudine, 

respect, perseverență și excelență. Felicitări tuturor!  

 

 



 

 

 

 

MUNCA, OGLINDITĂ ÎN REZULTATE                                                       

prof. înv. primar Bundiș Eleonora 

Clasa a IV-a C  

Pentru o societate cultivată și elevată avem nevoie de educație și implicit de copii dornici de 

performanță, care nu se opresc nici atunci cănd e mai complicat. Pe parcursul celor cinci ani am 

crescut împreună și am învățat că e nevoie de muncă, efort pentru a obține rezultate foarte bune. Și 

în anul școlar 2023-2024, copiii din clasa a IV-a C au participat la diferite concursuri, unde au obținut 

rezultate bune și foarte bune. 

La Concursul ,,Ioan Aron”, etapa județeană, am obținut următoarele rezultate: 

Premiul II - Mihăescu Iuliana, Pop Antonia 

Mențiune: Semerean Ana            

La concursul Comper-Limba Română, etapa națională: 

Premiul I: Buzură Mara, Igrișan Radu, Mihăescu Iuliana, Morar Irina, Pop Antonia, Semerean 

Ana 

Premiul II: Glogovețan Doina 

La concursul Comper-Matematică, etapa națională: 

Premiul I: Dagău Victor, Groza Sara, Pop Antonia. 

La festivalul de arta povestirii și teatru școlar „Țara mea de poveste”, am obținut următoarele 

rezultate: 

Marele premiu: Sara Groza 

Premiul II: Ana Semerean 

Premiul III: Astrid Andronic 

La final... Gânduri despre performanță! 

Sara Groza: ,, Am participat la concursuri pentru că știam că pot mai mult” 

Irina Morar: ,, Mi-am dorit întotdeauna să fiu și mai bună.” 

Antonia Pop: ,, Am participat la concursuri pentru că voiam să învăț mai mult.” 

 

 

 

PERFORMANȚA PRIN OCHII COPIILOR DIN CLASA a IV-a E 

 
prof. înv. primar Muntoiu Nicoleta 

Clasa a IV-a E 

 

 

Țigan Alexandra: „Pentru mine, performanța înseamnă să fac tot ce pot și să fiu mândră de ceea ce 

reușesc. Indiferent dacă câștig sau nu.” 

Csernik Victor: „Pentru mine performanța nu înseamnă doar competițiile unde iei premii. În spatele 

performanței se umbrește munca, dedicața și o cantitate uriașa de răbdare. Poți deveni performant 

doar după multe eșecuri. Performanța este ceva greu.” 

Cotoc Mara: „Pentru mine performanța înseamnă să dedic timp și energie pentru un lucru care mă 

pasionează cu adevărat. Am învățat că performanța presupune sacrificii dar la final satisfacțiile sunt 

pe măsură. Mai mult decât atât rezultatele aduc după sine aprecierea și sprijinul celor din jurul tău, 

iar asta înseamnă pentru mine performanța.” 



 

 

Budiu Man Mihnea: „Pentru mine, performanța înseamnă să lucrezi zi de zi pentru a avea rezultate 

bune, și să inveți din greșeli”. 

Rogojan Elisa: „Pentru mine performanța este un lucru unic. Nimic nu este mai frumos decât atunci 

când ești strigat pentru locul întâi. Da, este frumos dar trebuie să muncești. Știți zilele acelea de vară 

când copiii strigă și râd pe afară? Eu de obicei stau în casă și lucrez la matematică sau citesc. Dar 

atunci când în weekend vrei să mergi să mergi la o colegă, dar stai acasă, deoarece trebuie să citești 

și să lucrezi la matematică? Nu?! Eu, da, deoarece de multe ori se întâmplă așa. Știu că este foarte 

greu, dar când te gândești câte beneficii are atunci nu vrei să renunți. Eu nu am zis că este ușor, dar 

nici că este imposibil.” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

MICI DAR DORITORI DE AFIRMARE ȘCOLARĂ  

Profesor Feieș Mihaela  

Clasa a V-a A  

 

 

La sfârșitul anului școlar 2023-2024, elevii clasei a V-a A au realizat performanțe deosebite 

certificate prin diplome la diverse olimpiade și concursuri, după cum urmează: 

 Limba engleză: Damian Radu (premiul II), Moțiu-Socaciu Alexandru (premiul III), 

Păștean Karla (premiul III), Toma Edwin (premiul III) la Concursul județean „A Winter’s 

Tale Story Competition”. 

 Limba și literatura română: Luca Antonia (mențiune) la Concursul regional de educație 

civică „Orizontul apropiat sau apropierea orizontului”, Șugar Flavia (mențiune) la Olimpiada 

de Lectură și Abilitate de Viață, Concursul regional de educație civică „Orizontul apropiat sau 

apropierea orizontului”. 

 Matematică: Mocan Robert Sebastian (premiul III, mențiune) la Olimpiada Județeană de 

Matematică, Concursul Interjudețean „Traian Lalescu”, Pișcociu Marian (premiul III) la 

Concursul Județean „Matemaniada”, „Math Evolution” și Concursul Regional „Ioan Aron”, 

etapa județeană. 

 Religie: Ciobotariu Ariadna (mențiune) la Olimpiada de Religie, faza județeană. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

OLIMPIADE ȘI CONCURSURI ȘCOLARE  

                                                                                                                            prof. Mureșan Anico 

                                                                                                                                        Clasa a V-a B   

 

În anul școlar 2023 – 2024, elevii clasei a VI-a B, cu rezultate speciale au fost urmatorii: 

Dîrlău Cristina Maria - Mențiune Mica Olimpiada de Geografie Terra, etapa județeană, participare 

la faza națională și mențiune 

Vulpe Darius Marian - Mențiune la Concursul de matematică Comper 

Biriș Răzvan Alexandru - Mențiune ca Concursul Math Evolution. 

 
 

 



 

 

MERITUOȘII CLASEI a V-a C 

                                                                                                                            prof. Blaga Alexandra 

                                                                                                                                        Clasa a V-a C   

 

Învață pentru a-și devolta o cultură generală. Au rezultate bune și foarte bune la învaățătură,  

experiențe de succes personal, atât la școală, cât și în activitățile extrșcolare pe care le desfășoară: 

expoziții , cercuri (poezie, literatură, limbi străine), concursuri școlare, proiecte educaționale de grup 

sau individuale, programul național de educație pentru mediu, în proiectul Național „Școala 

ecoterrienulor”, „Math Evolution” etapa I, „Vreau să fiu cercetător” etapa județeană, Concurs de 

matematică și de științe, „Copilăria de ieri și de azi”, etapa județeană Concurs de engleză și alte 

numeroase competiții extrașcolare etc. Acestea sunt câteva dintre trăsăturile de succes ale unui 

adolescent. Motivația învățării școlare se referă la totalitatea factorilor care determină, organizează și 

susțin eforturile de învățare ale elevilor. Pornind de la ideea că motivația constituie un factor-cheie în 

succesul școlar, abilitatea profesorului de a motiva elevii este una dintre cele mai importante abilități 

necesare în context școlar pentru creșterea eficienței 

învățării. Crearea unui climat educațional motivant pentru 

învățare, bazat pe relații interpersonale pozitive, o 

atmosferă plăcută și suportivă în clasă, presupune o foarte 

bună cunoaștere a factorilor motivaționali, cât și a 

individualității elevilor și constituie o provocare pentru 

profesor. Acest climat există și de el se bucură elevii 

Liceului Național de Informatică Arad.  

Următorii elevi din clasa a V-a C fac cinste școlii 

noastre prin rezultatele obținute pe parcursul întregului an 

școlar, alături de profesori dedicați și implicați.  

 

 

 

  



 

 

 

 

Mă numesc Popa David, am 12 ani și practic înotul de la vârsta de 4 ani. Îmi place foarte 

mult acest sport, iar anii de antrenament m-au ajutat să câștig numeroase medalii la concursuri locale, 

județene, regionale și internationale. Cel mai important concurs pentru care mă pregătesc un an întreg 

este „Campionatul Național de Înot”. Îmi doresc să devin un înotator mai bun!  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

FLORI ÎN BUCHETUL PERFORMANȚEI 

 
prof. dr. Flavia-Simona Lupei 

Clasa a V-a D 

 

Anul școlar 2023-2024 a fost, pentru elevii clasei a V-a D engleză intensiv, un prag spre 

frumoșii ani ai ciclului gimnazial. Implicarea, ambiția și conștiinciozitatea pregătirii pentru examenul 

de admitere într-o clasă a V-a cu engleză intensiv nu s-au stins odată cu accesul într-o astfel de clasă, 

ci, dimpotrivă, pentru mulți dintre elevii clasei noastre, au fost continuate și amplificate în participarea 

la activități de pregătire suplimentară pentru diverse olimpiade și concursuri. Energia și entuziasmul 

cu care au muncit, obținând rezultate frumoase la concursuri de nivel județean și național, face din 

merituoșii noștri niște frumoase flori. Ale performanței. Adunate în frumosul buchet al performanței 

clasei a V-a D. În rândurile următoare, în ordinea alfabetică, vor fi enumerate florile performanței 

noastre.  

Fabian Andrei Balint, pe lângă activitatea sportivă practicată în timpul liber, s-a dovedit un 

elev foarte activ, preocupat mereu de pregătirea sa școlară. A participat și la activitățile de pregătire 

suplimentară la limba română și matematică. Munca sa la matematică l-a ajutat să obțină, sub 

îndrumarea doamnei profesoare Titiana Alexa, Mențiune la Concursul de Matematică Aplicată „Math 

Evolution”, secțiunea pentru elevi. Activitatea suplimentară de la limba și literatura română i-a adus 

lui Fabian Balint premiul al III-lea la etapa I a concursului Comper – Limba și literatura română și 

premiul I la etapa a II-a a acestui concurs național. Întrebat ce înseamnă pentru el performanța, Fabian 

Balint a răspuns: „Performanța pentru mine înseamnă pasiune și muncă.” 

Bogdan Andrei Bondea, un frumos conglomerat de inteligență, bună dispoziție și energie, s-

a implicat cu pasiune în studiul limbii engleze, valorificându-l, inventiv, în creații personale. El a 

obținut Premiu Special la Concursul Național Interdisciplinar „Copilăria – Un Univers magic”, 

secțiunea eseu în limba engleză, sub coordonarea doamnei profesoare Monica Șerban. Despre ce 

anume înțelege el prin performanță Bogdan Bondea a afirmat: „Pentru mine, performanța înseamnă 

să evoluezi continuu și să exersezi foarte serios. Performanța pentru mine este una dintre cele mai 

importante valori.” 

Julia Maria Cristescu este o elevă inimoasă, cu o fire deschisă, a cărei atitudine mereu veselă 

se împletește cu seriozitatea pregătirii și cu voința pusă în slujba obținerii de rezultate merituoase. 

Dragostea de limba engleză, care a determinat-o să lupte pentru a urma ciclul gimnazial într-o clasă 

cu engleză intensiv, a ajutat-o să se afirme și prin obținerea Premiului al II-lea la Concursul județean 

de eseuri în limba engleză „The Winter’s Tale Essay Competition”. La COMPER – Limba și literatura 

română, eleva Julia Cristescu a obținut mențiune la etapa I, respectiv premiul al III-lea la etapa a II-

a. Răspunsul Juliei Cristescu la întrebarea „Ce înseamnă pentru mine performanța?” a fost: 

„Performanța pentru mine înseamnă foarte mult. E o mare bucurie și o mândrie să știi că ai obținut 

un premiu al II-lea județean. Eu am învățat engleza de când aveam patru ani. Îmi place mult și este 

simplu să scriu eseuri în limba engleză.” 

Maria Ruxandra Lupei, o elevă foarte implicată în toate activitățile curriculare și 

extracurriculare ale clasei, participând la orele de pregătire suplimentară, în special la cele de limba 

și literatura română, a reușit să se afirme prin rezultate admirabile la mai multe concursuri aferente 

acestei discipline: Premiul I la Concursul Regional de Creație Literară „Sub semnul lui Dragobete” 

(CAERI 2024, poziția 648), secțiunea Proză, nivelul gimnazial; Premiul I la Comper – Limba și 

literatura română, etapa I și etapa a II-a; Mențiune la Comper – Limba și literatura română, etapa 

națională; Mențiune la Olimpiada Națională de Lingvistică „Solomon Marcus”, etapa județeană; 

Mențiune la Olimpiada „Lectura ca abilitate de viață”, etapa județeană. La întrebarea „Ce înseamnă 

pentru mine performanța?” Maria Lupei a răspuns: „Performanța pentru mine a însemnat să obțin 

toate premiile pe care le-am obținut. A fost nevoie de foarte multă muncă, de seriozitate. Am fost 

susținută de familia mea și de doamna dirigintă. Le mulțumesc pentru încredere și sprijin.” 



 

 

Andra Ioana Nistor s-a remarcat încă de la început printr-o disciplină și o rigoare demne de 

un elev cu rezultate școlare strălucite. Implicarea și atenția ei deosebită, meticulozitatea, hărnicia și 

dedicarea, manifestate atât în activitatea curriculară, cât și în activitățile extracurriculare, au făcut ca 

Andra Nistor să obțină Premiul I la etapele I și a II-a ale COMPER – Limba și literatura română, 

precum și la etapa națională a acestui concurs, respectiv Mențiune la Olimpiada Națională de Limba 

și Literatura Română, etapa județeană. Cu siguranță, și în viitor Andra Nistor va fi un elev de succes, 

o speranță și o emblemă onorabilă a clasei din care face parte. Dezvăluind secretul performanței sale, 

Andra Nistor a afirmat: „Ca să ajungi la performanță, nu trebuie să tocești, să înveți lecțiile ca pe niște 

poezii, ci trebuie să înțelegi materia.” 

Raissa Antonia Oniță înfrumusețează climatul clasei sale prin atitudinea prietenoasă și 

cooperantă din activitățile în echipe. Activitatea ei individuală dovedește, de asemenea, ambiție și 

interes pentru rezultate cât mai frumoase. Participarea sa la activitățile de pregătire suplimentară la 

limba și literatura română i-a adus Raissei Oniță Premiul I, atât la etapa I și la etapa a II-a a COMPER 

– Limba și literatura română, cât și la Etapa Națională a acestui concurs. Pentru Raissa Oniță 

performanța este „lucrul pentru care muncești ca să ajungi acolo, sus”. 

Sebastian Petru Pernevan este un elev deosebit prin inteligența și seriozitatea sa, îmbinate 

cu preocuparea de a cunoaște și de a se familiariza pasionat cu tehnologia viitorului în cadrul 

activităților extracurriculare ale Cercului de Robotică „RoboSchool”, inițiat și finanțat de familia sa. 

Creativitatea, ingeniozitatea sa, atât de bine venite în vremurile pe care le trăim, l-au stimulat încă de 

mic să găsească soluții inedite pentru orice problemă sau exercițiu care îl pot lua prin surprindere fără 

a-l aduce în impas. Participând la pregătirea suplimentară de matematică, a obținut, cu sprijinul și sub 

îndrumarea doamnei profesor Titiana Alexa, Mențiune la Concursul Regional de Matematică „Ioan 

Aron”, etapa județeană. În urma pregătirii suplimentare la limba și literatura română și a rezolvărilor 

pasionate de subiecte de lingvistică, a obținut Premiul al II-lea la Olimpiada Națională de Lingvistică 

„Solomon Marcus”, etapa județeană, respectiv Premiul I la etapele I și a II-a ale COMPER – Limba 

și literatura română, urmate de Premiul al III-lea la etapa națională a acestui concurs. La întrebarea 

„Ce înseamnă pentru mine performanța?”, Sebastian Pernevan a răspuns: „Performanța reprezintă, 

pentru mine, muncă și dedicație. Dintotdeauna mi-a plăcut să creez și să descifrez mistere. Pregătirea 

la lingvistică a fost ca o descifrare a unor limbi misterioase.” 

Ioana Paula Poienar este o elevă a cărei permanentă veselie și afectivitate nu o împiedică să 

fie extrem de serioasă în pregătire. Responsabilitatea o caracterizează mereu atât în sarcinile pe care 

și le asumă la nivelul clasei, cât și în ambiția delicată prin care își urmărește progresul personal. A 

participat inimos la numeroase concursuri de limba și literatura română și matematică, în urma 

pregătirii suplimentare la aceste obiecte atât la școală, cât și în timpul liber. A obținut Premiul al II-

lea la Concursul național cu participare internațională „De vorbă cu omul de zăpadă”, în cadrul căruia, 

sub coordonarea doamnei profesoare Paula Almasi, și-a dezvăluit talentul artistic de pictoriță și 

desenatoare, Premiul I la COMPER – Limba și literatura română, etapele I și a II-a, respectiv Premiul 

al III-lea la etapa națională a acestui concurs, Premiul al III-lea la Concursul Regional de Creație 

Literară „Sub semnul lui Dragobete” (CAERI 2024, poziția 648), secțiunea Proză, nivelul gimnazial, 

Mențiune la Olimpiada Națională de Lingvistică „Solomon Marcus”, etapa județeană, și Mențiune la 

Olimpiada Interdisciplinară „Cultură și spiritualitate românească”, etapa județeană. Despre 

semnificația performanței în concepția sa Paula Poienar mărturisește: „Performanța pentru mine este 

muncă. Multă muncă și răbdare. Să nu te lași, pentru că, până la urmă, vei reuși.” 

Zeno Andrei Ponta-Făcăleț, un pasionat și talentat al șahului și al matematicii, și-a urmat 

atât pasiunea pentru șah, pusă în valoare încă din copilărie, prin muncă susținută, răsplătită cu 

rezultate naționale și internaționale, cât și atracția spre universul numerelor și al calculelor. Fire 

sociabilă și prietenoasă, acest elev a manifestat, de asemenea, un interes deosebit față de rezultatele 

sale școlare și extrașcolare, ajungând, cu fiecare ocazie competitivă, în top. În anul școlar 2023-2024, 

el a obținut Premiul I la Olimpiada Națională a Sportului Școlar – secțiunea Șah, etapa județeană, 

Premiul al III-lea la Olimpiada Națională de Matematică, etapa județeană, și Mențiune la Olimpiada 

Națională a Sportului Școlar – secțiunea ȘAH, etapa națională. A obținut Premiul I și la etapa I a 



 

 

COMPER – Limba și literatura română. Andrei Ponta-Făcăleț consideră propria performanță „un 

lucru menit să-l fac”. 

Katrina Raevschi, pasionată de asemenea de șah, dar și de literatură și lectură, aduce în 

climatul clasei delicatețe, seninătate și seriozitate. Obținând rezultate frumoase la concursuri 

extrașcolare de șah, ea s-a axat în mediul intrașcolar pe pregătirea conștiincioasă și pe activitatea 

suplimentară de la limba și literatura română, participând la Olimpiada „Lectura ca abilitate de viață”, 

la care a obținut Mențiune la etapa județeană. Katrina Raevschi a obținut, de asemenea, Premiul I la 

etapa a II-a a COMPER – Limba și literatura română. Despre performanța înregistrată, Katrina 

Raevschi mărturisește: „La OLAV nu mi s-a părut greu. Mie mi s-a părut interesant. Mereu m-a atras 

lectura textelor și crearea lor.” 

Mihnea Ștefan Toader, șeful clasei, un băiat prietenos, serios și responsabil, le transmite și 

colegilor săi, prin propriul exemplu, dorința de a obține rezultate cât mai bune. A participat cu interes 

la activitățile de pregătire suplimentară la matematică și limba română, obținând rezultate onorabile 

la concursuri aferente acestor două discipline, însă premiul care i-a adus cea mai mare cinste, lui și 

întregii noastre clase cu studiu intensiv al limbii engleze, a fost Premiul I la Concursul județean de 

eseuri în limba engleză „The Winter’s Tale Essay Competition”. La COMPER – Limba și literatura 

română, Mihnea Toader a obținut Premiul al III-lea la fiecare dintre etapele I și a II-a. După succesul 

obținut, Mihnea Toader mărturisește: „Performanța pentru mine a fost multă muncă grea în fiecare 

zi.” 

Bogdan Țeicu este un elev care încântă pe oricine nu doar prin rafinamentul 

comportamentului său și al comunicării sale cu profesorii și colegii, ci și prin seriozitatea cu care 

muncește și se implică în bunul mers al tuturor activităților clasei. Mereu dispus să își înțeleagă și să 

își ajute colegii, mereu cooperant și prompt la solicitarea profesorilor, el a luptat mereu pentru situația 

sa școlară de succes, implicându-se inimos și în activitățile de pregătire suplimentară sau 

extracurriculare. Pasionat de studiul limbilor română și engleză, a obținut Premiu Special la 

Concursul Național Interdisciplinar „Copilăria – Un Univers Magic”, secțiunea eseu în limba engleză, 

respectiv Premiul al II-lea la etapa I și Premiul al III-lea la etapa a II-a a COMPER – Limba și 

literatura română. Exprimându-și concepția despre performanță, Bogdan Țeicu a spus: „Pentru mine 

performanța înseamnă să fii cea mai bună variantă a ta și să faci ceea ce îți place, cu drag, nesilit de 

nimeni.” 

Sperăm ca mult dorita stea a succesului să strălucească peste clasa noastră și în următorii ani, 

luminând din ce în ce mai tare, iar buchetul performanței noastre să își sporească pe viitor bogăția cu 

tot mai multe panseluțe și cu tot mai mulți trandafiri.  

 

 

 
 

 

 



 

 

IMPLICAȚI, DEDICAȚI, ÎNVINGĂTORI! 
Prof. Militar Adela 

Clasa a V-a E 

 

Numele meu este Andra  Ariana. Am  participat la  Olimpiada Naționala de biologie  și am 

luat mențiune!   Concursul Comper la limba Romana  a fost cu succes, deoarece  am luat premiul 

întai la națională!  Anul viitor  voi mai participa și sper să am rezultate și mai bune! 

Sunt Antonescu David Gabriel și am participat la Olimpiada de biologie „George Emil 

Palade”. La Olimpiada de biologie a trebuit să facem multă pregătire. A fost o experiență minunată 

având în vedere că a fost prima mea olimpiadă. Această olimpiadă m-a făcut mai responsabil. Am 

aflat multe informații noi, acest lucru mi-a plăcut cel mai mult. Mulțumesc profesorilor         și 

părinților! 

Sunt Cetean Amalia. A fost o experiența foarte frumoasă, am fost bine pregatiți de profesorii: 

Jurca Floarea și Lilla Pellegrini pentru a lua rezultate excelente și sper  că anul viitor va fi la fel! 

Mă numesc Ciurdariu Mara și am participat la Olimpiada de limba și literatura română. Pentru mine, 

participarea la această olimpiadă înseamnă mult, deoarece am căpătat mai multă încredere in mine și 

în abilitățile mele. Din aceasta experiență am învățat  să țin întodeauna capul sus, indiferent de 

rezultat… 

Mă numesc Han Anamaria Paula și am participat la Olimpiada Națională de limba și literatura 

română.Mi-a plăcut foarte mult, deoarece am  învățat cum să îmi stăpânesc emoțiile și am avut ocazia 

de merge la o școală nouă! Am văzut ce înseamnă un concurs la un nivel mare de dificultate . Cu 

această olimpiadă am putut să îmi verific  nivelul pentru limba română. 

Numele meu este Daria Iuga. Experiența mea de la concursurile la care am participat a fost una 

minunată. Prin ambiție, foarte multă muncă, determinare și perseverență am reușit să-mi depășesc 

limitele și să ajung acolo unde mi-am propus. În spatele acestor rezultate au fost multe ore de muncă 

și  sunt cu adevărat recunoscătoare profesorilor care m-au susținut și îndrumat. Au fost momente 

unice, pline de emoție, care m-au ajutat să devin  mai puternică și mai încrezătoare în forțele proprii. 

Sunt Lazăr Andra. Experiențele mele la aceste concursuri au fost unice, deoarece au fost 

primele mele olimpiade din clasa a V-a. Orele de pregătire alături de profesorii coordonatori m-au 

ajutat foarte mult în evoluția mea la aceste concursuri. Cu siguranța și anul care va urma voi dori să 

particip din nou la aceste concursuri și nu numai. 

 
 

 

 



 

 

 

Rezultatele noastre 

 

Nume și prenume: Andra Ariana, clasa a 5-a E 

Rezultate:  

1. Concursul național de biologie „George Emil Palade”, etapa județeană, mențiune, profesor 

coordonator: Jurca Florii 

2. Comper – Limba și literatura română, Premiul I la etapa națională, profesor coordonator: Militar 

Adela 

Nume și prenume: Antonescu David, clasa a 5-a E 

Rezultate:  

1. Concursul național de biologie „George Emil Palade”, etapa județeană, mențiune, profesor 

coordonator: Jurca Florii  

Nume și prenume: Cetean Amalia, clasa a 5-a E 

Rezultate:  

1. Concursul național de biologie „George Emil Palade”, etapa județeană, mențiune, profesor 

coordonator: Jurca Florii 

2. Comper – limba și literatura română, premiul II la etapa națională, profesor coordonator: Militar 

Adela 

Nume și prenume: Ciurdariu Mara,clasa a 5-a E 

Rezultate:  

1. Olimpiada de limba și literatura română, etapa județeană, mențiune, profesor coordonator: Militar 

Adela 

2. Comper – limba și literatura română, premiul I la primele două etape, calificată la etapa națională, 

profesor coordonator: Militar Adela 

Nume și prenume: Gherman Dragoș, clasa a 5-a E 

Rezultate:  

1. Concursul național de biologie ”George Emil Palade”, etapa județeană, premiul al II-lea, profesor 

coordonator: jurca flori 

Nume și prenume: Han Anamaria Paula, clasa a 5-a E 

Rezultate:  

1. Olimpiada de limba și literatura română, etapa județeană, mențiune 

Profesor coordonator: Militar Adela 

2. Comper – limba și literatura română, premiul I la etapa națională, profesor coordonator: Militar 

Adela 

Nume și prenume: Iova Anastasia Mara, clasa a 5-a E 

Rezultate:  

1.  Comper – limba și literatura română, premiul I la etapa națională, profesor coordonator: Militar 

Adela 

Nume și prenume: Iuga Daria, clasa a 5-a E 

Rezultate:  

1. Concursul național de biologie „George Emil Palade”, etapa județeană, mențiune, profesor 

coordonator: Jurca Florii 

2. Olimpiada de matematică, etapa județeană, premiul al II-lea, profesor coordonator: Pellegrini Lilla 

3. Concursul interjudețean „Traian Lalescu” mențiune, profesor coordonator: Pellegrini Lilla 

4. Concursul „TM mate”, mențiune, profesor coordonator: Pellegrini Lilla 

5. Concursul „Mathevolution”, etapa județeană, premiul al II-lea, profesor coordonator: Pellegrini 

Lilla 

6. Concursul „ioan aron”, etapa județeană, premiul al II-lea 

7. Olimpiada de limba și literatura română, etapa județeană, mențiune, profesor coordonator: Militar 

Adela 

9. Comper – limba și literatura română, premiul I la etapa națională, profesor coordonator: Militar 

Adela 



 

 

Nume și prenume: Lazăr Ariana, clasa a 5-a E 

Rezultate:  

1. Concursul național de biologie „George Emil Palade”, etapa județeană, mențiune, profesor 

coordonator: Jurca Florii 

Nume și prenume: Lazăr Andra, clasa a 5-a E 

Rezultate:  

1. Concursul național de biologie „George Emil Palade”, etapa județeană, mențiune, profesor 

coordonator: Jurca Florii 

2. Concursul „Mathevolution”, etapa județeană, mențiune, profesor coordonator: Pellegrini Lilla 

3. Olimpiada de lectura ca abilitate de viață, etapa județeană, mențiune 

Profesor coordonator: Militar Adela 

4. Comper – limba și literatura română, premiul I la etapa națională, profesor coordonator: Militar 

Adela 

Nume și prenume: Lina Oana, clasa a 5-a E 

Rezultate:  

1. Concursul din cadrul proiectului interjudețean „Orizontul apropiat sau apropierea orizontului”, 

premiul i, profesor coordonator: Militar Adela 

2.  Comper – limba și literatura română, premiul I la primele două etape, calificată la etapa națională, 

profesor coordonator: Militar Adela 

Nume și prenume: Mănuță Rafael, clasa a 5-a E 

Rezultate:  

1. Concursul „Mathevolution”, etapa județeană, mențiune 

Profesor coordonator: Pellegrini Lilla 

Nume și prenume: Mihalcsik Alexandru, clasa a 5-a E 

Rezultate:  

1. Concursul național de biologie „George Emil Palade”, etapa județeană, mențiune, profesor 

coordonator: Jurca Florii 

2. Concursul „Mathevolution”, etapa județeană, premiul al III-lea, profesor coordonator: Pellegrini 

Lilla 

3. Concursul „Ioan Aron”, etapa județeană, mențiune 

4. Olimpiada de lingvistică, etapa județeană, mențiune, profesor coordonator: Militar Adela 

5. Comper – limba și literatura română, premiul I la etapa națională, profesor coordonator: Militar 

Adela 

Nume și prenume: Morar Adelina, clasa a 5-a E 

Rezultate:  

1.concursul național de biologie ”George Emil Palade”, etapa județeană, premiul al III-lea, profesor 

coordonator: Jurcă Florii 

Nume și prenume: Oprea Mihai, clasa a 5-a E 

Rezultate:  

1. Concursul „Mathevolution”, etapa județeană, mențiune 

Profesor coordonator: Pellegrini Lilla 

Nume și prenume: Scorțanu Sofia, clasa a 5-a E 

Rezultate:  

1. Concursul național de biologie „George Emil Palade”, etapa județeană, mențiune, profesor 

coordonator: Jurca Florii 

2. Olimpiada de lectura ca abilitate de viață, etapa județeană, mențiune 

Profesor coordonator: Militar Adela 

3. Comper – limba și literatura română, premiul I la etapa națională, profesor coordonator: Militar 

Adela 

Nume și prenume: Suciu Amalia Serena, clasa a 5-a E 

Rezultate:  

1. Concursul național de biologie ”George Emil Palade”, etapa județeană, premiul al III-lea 



 

 

2. Olimpiada națională de biologie ,,Olimpiada speciilor", premiul I 

Profesor coordonator: Jurca Florii 

3.  Concursul international de arte ,,culorile toamnei", premiul al III-lea, profesor coordonator: Almași 

Paula 

Nume și prenume: Selegean Luca, clasa a 5-a E 

Rezultate:  

1. Concursul din cadrul proiectului interjudețean „Orizontul apropiat sau apropierea orizontului”, 

premiul al II-lea, profesor coordonator: Militar Adela 

2. Comper – limba și literatura română, premiul I la etapa națională, profesor coordonator: Militar 

Adela 

 

 

PERFORMAȚELE CLASEI a VI-a A 

 
Prof. Golea Liliana Mariana 

Clasa a VI-a A 

 

 

Succesul este o călătorie, nu o destinație. Dacă ai încredere, curaj și acționezi este imposibil 

să eșuezi căci victoria aparține celui perseverent. Așa gândesc majoritatea elevilor clasei a VII-a A de 

la Liceul Național de Informatică. Clasa a VII-a A? O clasă cu elevi energici, empatici, curioși, 

isteți ,dar, mai ales perseverenți, o clasă in care performanța este o stare de fapt, o clasă în care 

învățatul și joaca se împletesc în mod armonios, o clasă în care există competiție, dar și prietenie, 

echilibru și înțelegere. Se spune că, viitorul aparține celor ce cred în visurile lor și ei au visuri... o 

mulțime. Pasionați de matematică, fizică, biologie, literatură, sport sau arte aceștia au găsit motivația 

determinantă de a merge mai departe cu ambiție și entuziasm, culegând roadele muncii lor, 

concretizate în premii și mențiuni la diferite concursuri și olimpiade școlare. Ne mândrim cu ei și cu 

excelența obținută ca rezultat al străduinței permanente de a face lucrurile din ce în ce mai bine. 

 

 



 

 

Faur Andrei 
Premiul I – Olimpiada Națională de fizică, faza națională 

Medalie de bronz – Olimpiada națională de matematică 

Premiul III – Concursul de matematică „Ioan Aron” 

Premiul III – Olimpiada Națională de lingvistică „Solomon Marcus”, faza județeană 

Mențiune – Concursul de matematică „Traian Lalescu”, prof. coord. Schnakovszki Cătălina, Rus 

Carmen, Golea Liliana 

Pasiuni: matematica, fizica, informatica, dar și înotul 

„Performanța înseamnă sacrificii în urma cărora poți obține rezultatele dorite. Important este să nu te 

dai bătut niciodată și să continui indiferent de rezultat” 

Morar Iasmina  

Premiul III – Olimpiada Interdisciplinară Cultură și spiritualitate românească (faza județeană) 

Mențiune – Olimpiada de limba și literatura română (faza județeană) 

Mențiune – Olimpiada Lectura ca abilitate de viață (faza județeană), prof. coord. Golea Liliana 

Pasiuni: literatura, dar și folclorul – cântecul și dansul popular. 

„Pentru mine participarea la aceste concursuri mi-a adus experiențe de neuitat, mi-a întărit curajul și 

dorința de a excela. Sunt mândră că mi-am făcut părinții fericiți!” 

Groza Alexandru 
Premiul II – Concursul național de biologie „George E. Palade” 

Mențiune – Olimpiada de Limba și literatura română, faza județeană, prof. coord. Jurcă Floarea, 

Golea Liliana 

Pasiuni: literatura, biologia și voleiul 

„Pentru mine performanța este mai mult decât o simplă reușită – este o manifestare a dedicării 

efortului și a pasiunii pentru ceea ce fac.” 

Marian Amalia 
Mențiune – Concursul național de biologie „George E. Palade”, prof. coord. Jurcă Floarea 

Pasiuni: dansul, dar și biologia 

„Performanța înseamnă muncă, dedicare, perseverență și motivație.” 

Braiț Victor 
Premiul III – Concursul Național de biologie „George E. Palade”, prof. coord. Jurcă Floarea 

Pasiuni: înotul, biologia și literatura 

„Pregătirea înseamnă timp și efort, dar și bucurie mare atunci când observi că te-ai descurcat.” 

Boroș Alexandra 
Premiul II la Concursul „Noaptea Cercetătorilor” (secțiunea desen), prof. coord. Almași Paula 

Pasiuni: engleza, pictura și voleiul 

„Iubesc desenul și pictura, iar concursurile pentru mine sunt un fel de „evaluări”, iar de cele mai multe 

ori rezultatul lor mă încurajează să perseverez pentru a deveni din ce în ce mai bună.” 

Rada Andrei 
Mențiune – Olimpiada Lectura ca abilitate de viață, faza județeană, prof. coord. Golea Liliana 

Pasiuni: literatura, voleiul și chimia 

„Performanța este satisfacție, bucurie – e rezultatul muncii depuse în mod consecvent.” 

Balta Elisa 
Premiul II – Concursul Național de biologie „George E. Palade”, prof. coord. Jurcă Floarea 

Pasiuni: biologia și tenisul 

„Când înveți din pasiune nimic nu e plictisitor, totul e fascinant” 

Curcan Luca 
Premiul II – Concursul „Math evolution”, prof. coord. Schnakovszki Cătălina 

Pasiuni: lectura, geografia, matematica și voleiul 

„Împlinirea și bucuria vin din rezultatele obținute- când îți dai seama că tot efortul depus nu a fost în 

zadar.” 

Matei Alissia 
Premiul II – Concursul Național de biologie „George E. Palade”, prof. coord. Jurcă Floarea 



 

 

Pasiuni: biologia, artele, desenul 

„Performanța înseamnă muncă, dar și experiențe frumoase.” 

Bociort Andrei 
Mențiune – Concursul Național de biologie „George E. Palade”, prof. coord. Jurcă Floarea 

Pasiuni: biologia și tenisul 

„Ceea ce înveți când te pregătești pentru un concurs este mai important decât premiul în sine.” 

Iștoc Alesia 
Premiul III – Concursul Național de biologie „George E. Palade” 

Premiul I – Concursul județean de arte plastice „Eu în lumea anime” 

Premiul I – Concursul Interjudețean – Datini și obiceiuri multiculturale de Crăciun și Anul Nou”, 

prof. coord. Jurcă Floarea, Almași Paula 

Pasiuni: desenul, muzică, biologia, literatura, tenisul 

„Pentru mine performanța nu este doar despre a primi un premiu – este despre învățare, perseverență 

și organizarea eficientă a timpului.” 

Miheț Tudor 
Premiul I – Concursul „Sfinx football” 

Pasiuni: fotbalul și chimia 

„Performanța înseamnă să faci ceea ce-ți place, punând suflet, muncind mereu...” 

Fricățel Sanders 
Premiul I – Concursul „Sfinx football” 

Pasiuni: fotbalul și compunerile 

„Sportul dar mai ales fotbalul te învață să fii disciplinat și te dezvoltă armonios.” 

Bădulescu Robert 
Premiul II – Concursul Național de biologie „George E. Palade”, prof. coord. Jurcă Floarea 

Pasiuni: biologia și sportul 

„Performanța pentru mine înseamnă muncă, dedicație și voință.” 

Moldovan Sofia 
Premiul I – Concursul național „Art of dance competition” 

Pasiuni: dansul, baletul, pianul, dar și literatura 

„Performanța înseamnă bucuria de a reuși și voința de a continua.” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

REZULTATE DEOSEBITE OBȚINUTE DE ELEVII CLASEI A VI-A B ÎN 

ANUL ȘCOLAR 2023-2024 
                                                                                              prof. Tudorescu Loredana 

                                                                                                                 Clasa a VI-a B 

 
 

 Patru elevi din clasa a VI-a B au 

participat la Proiectul Educațional Local de 

Educație rutieră ,,Treci pe verde” organizat de 

I.S.J. Ialomița, sub îndrumarea doamnei 

profesor Jurca Floarea. 

Munca le-a fost răsplătită prin următoarele 

premii:  

-premiul I Bej Alessia 

-premiul I Nistor Filip 

-premiul I Lungu David 

-mențiune Păiș Natali  

 

 

 

 

 

 

Burcău Ruxandra, clasa a VI-a B a obținut mențiune – Concursul de Biologie „George Emil Palade”, 

fiind coordonată de doamna profesor Floarea Jurca. 

Ce înseamnă pentru mine performanța: 
„Mă numesc Burcău Ruxandra și sunt elevă în clasa a VI-a B. Experiența mea la Concursul de 

Biologie „George Emil Palade” a fost una frumoasă. M-am străduit și am muncit cu plăcere pentru a 

obține un rezultat cât mai bun și pentru a mă califica la faza județeană a concursului. A fost o 

experiență de neuitat, din care am învățat să am încredere în mine și să depun efort susținut. Îmi 

doresc să particip și anul viitor și să obțin un rezultat mai bun.”- ne împărtășește Ruxandra din 

experiența sa. 

 

Școala noastră a avut onoarea de a participa la proiectul „De la fermă la farfurie” din cadrul târgului 

Agromalim, unde elevii au explorat legătura dintre educația STEAM și agricultura tradițională. În 

plus, au degustat produse autentice și câștigat premii la toate secțiunile proiectului, demonstrându-și 

cunoștințele și abilitățile dobândite. Din clasa noastră s-au remarcat Ciuliac Cătălina și Păiș Natali 

care au obținut mențiune la ,,Concursul de afișe”, fiind coordonate de prof. Almași Paula și prof. 

Pellegrini Lilla. 

 

 

 

 



 

 

 La etapa județeană a Concursului Regional de Arte Vizuale „Pictați cu noi!”, cuprins în 

CPEERI, au luat premii elevele Păiș Silaghi Natali - Premiul I excelență, la secțiunea Grafică, 

calificată la etapa regională de la Oradea și Ciuliac Cătălina - Premiul II, la secțiunea Grafică. 

 

 

 La etapa județeană a Olimpiadei mici de Geografie, elevul Teorean Vlad a obținut Mențiune. 

 

 

CLASA MEA  
Profesor Socaci Mihaela 

Clasa a VI-a C 

 

 
Dragi cititori ai revistei școlii noatre, astăzi aș vrea să vă prezint clasa mea, clasa a VI-a C. 

Nu suntem noi nici cei mai deștepti, nici cei mai cuminți, nici cei mai sârguincioși elevi din școală, 

dar suntem o clasă de elevi cu vise și aspirații, suntem o clasă de elevi care își doresc să cunoască, să 

învețe lucruri noi să aibă parte de experiențe frumoase și să pășească spre viitor cu încredere. Fiecare 

elev are pasiunile lui și anumite materii preferate: unora le place româna, altora matematica, unii sunt 

buni la sport sau muzică, alții poate la biologie, geografie sau istorie. Dar avem în clasă și elevi care 

excelează la anumite discipline cum ar fi: 

Oana Galea, eleva care a participat și a obținut mențiune la etapa județeană a Olimpiadei de Limba 

și literatura română, elevă care la învățătură a obtinut premiu I în clasă doi ani la rând. 

Ciochina Vanessa, care practică Gimnastică ritmică la Clubul Sportiv Municipal Arad, a participat 

la Campionate Naționale unde a avut rezultate deosebite, iar ultima competiție la care a participat este 

Turneul internațional de Gimnastică ritmică ,,Cumpăna Trophy”, unde a obținut locul I la individual 

compus, locul II cerc, locul I maciuci. 

Dvorciac Jessica joacă fotbal la UTA (liga U15 feminin), a participat de mai multe ori la turnee și 

care a avut un progres destul de mare în ultimii ani. 

 
 

 

 



 

 

 

PERSEVERENȚA FACE DIFERENȚA 

Profesor Lavinia Bundik 

Clasa a VI-a D 

 

 

„Performanța nu se măsoară doar prin ceea ce reușești să realizezi, ci prin efortul depus și 

determinarea de a continua, chiar și în fața dificultăților." 

 

Elevii clasei a VI-a  D din școala noastră formează o clasă cu adevărat deosebită. Deștepți și 

drăgălași, ne surprind în fiecare zi prin energia, creativitatea și entuziasmul lor. Pe cât de haioși și 

uneori neastâmpărați, pe atât sunt de implicați și dedicați când vine vorba de competiții școlare și 

extrașcolare. Pentru mulți dintre elevii clasei a VI-a D, participarea la un concurs sau o olimpiadă 

reprezintă o provocare personală. Este momentul în care încep să își testeze limitele, să vadă cât de 

departe pot ajunge dacă își dau toată silința. În astfel de momente, încrederea în forțele proprii devine 

cheia succesului. Dorința de a- și valorifica potențialul, susținută de perseverență le-a adus rezultate 

deosebite la olimpiadele și concursurile școlare în anul școlar 2023-2024.  

Ana Carolina Moisă a reușit să impresioneze prin performanțele sale la matematică. Ea a 

obținut Premiul III la Olimpiada Județeană de Matematică și Mențiuni la concursurile regionale „Ioan 

Aron” și „Traian Lalescu”, dar și la concursul „MathEvolution”. Despre participarea sa, Ana Carolina 

spune: „Participarea mea la aceste concursuri a necesitat o pregătire serioasă și multe ore de muncă. 

Nu a fost ușor, dar a fost o experiență deosebită în urma căreia am rămas cu o mulțime de amintiri 

frumoase. Cred că nu trebuie să ne fie frică de eșec, important este să încercăm, doar așa putem 

evolua.” 

Alesia Negruțiu și-a demonstrat pasiunea pentru Limba Română prin obținerea unei Mențiuni 

la Olimpiada de Limba și Literatura Română. Alesia este foarte mulțumită de experiența avută: 

„Limba Română este materia mea preferată și mi-am dorit foarte mult să ajung la etapa județeană. 

Munca mea a dat roade, iar anul viitor îmi doresc să obțin rezultate și mai bune.” 

Mara Igrișan este pasionată de baschet și a reușit să împace pasiunea pentru sport cu talentul 

la limba română. Participarea la Olimpiada de limba română i-a adus o mențiune la etapa județeană. 

„Pentru a obține acest rezultat la Olimpiada de Limba Română, a fost nevoie de multă muncă 

suplimentară și perseverență,” a declarat Mara. „Sunt mulțumită de performanța mea și sper ca, în 

anii următori, să obțin rezultate la fel de bune, dacă nu și mai bune.” 

Silvia Maria Demian, o elevă cu pasiuni multiple, a obținut Premiul II la Concursul de 

Biologie „George Emil Palade” și Premiul I la concursul de pictură „Hristos în Școală, Cunoaștere și 

Trăire”. Silvia povestește că participarea sa la concursul de biologie a fost o decizie spontană: „Până 

în momentul în care doamna profesoară de biologie ne-a vorbit despre acest concurs, nici nu îmi 

trecuse prin cap să particip. A fost una dintre cele mai bune decizii pe care le-aș fi putut lua.”  

Raisa Flueraș a câștigat Premiul I la concursul „Winter’s Tale Competition”, unde 

creativitatea și imaginația ei au fost apreciate. „Mi-a plăcut să îmi imaginez ce se va întâmpla în acea 

compunere. Sunt foarte mândră de mine că am reușit să iau locul întâi și cu siguranță voi participa și 

la anul”, a spus Raisa, încurajându-și colegii să îndrăznească să participe la concursuri similare. La 

același concurs, au mai obținut premii și elevii: Lupaș Petru premiul I, Gheocel Sergiu premiul II 

și Rusu Geogre Sebastian, premiul III.  



 

 

În anul școlar 2023-2024 

elevii clasei au fost activi și în 

afara școlii, unde și-au dezvoltat 

talentele în diferite domenii. Unii 

sunt sportivi talentați, participând 

la competiții de fotbal, baschet 

sau înot, alții își descoperă 

pasiuni pentru artă, muzică sau 

dans, participând la concursuri 

locale sau regionale. Ceea ce îi 

unește pe toți este dorința de a 

explora, de a învăța lucruri noi și 

de a se dezvolta constant. Ei au 

învățat că participarea la concursuri și olimpiade nu trebuie privită doar prin prisma premiilor, ci ca 

o oportunitate de dezvoltare personală. Au învățat să fie perseverenți, să își depășească limitele și să 

aibă încredere în propriile forțe.  

Elevul David Neamțu a obținut locul II cu echipa de ștafetă 4x50 m mixt, la Campionatul 

Național Școlar de Înot. El consideră că atunci când îți place ceea ce faci, este ușor să obții ceea ce 

îți dorești. 

Mara Mocanu a obținut locul I la Concursul regional „Iubesc natura și o protejez”. Pentru ea 

această participare „a însemnat o provocare care mi-a pus la încercare talentul meu la desen, o 

experiență nouă și o motivație de a duce la capăt un proiect început”. Pasiunea pentru fotografie i-a 

adus lui Raul Crișan premiul I la Concursul regional „Pe plaiuri mioritice”. Patricia Raț-Dragalina 

a obținut locul II la Concursul regional „Orizontul apropiat sau apropierea orizontului”, secțiunea 

Arte plastice. 

Fiecare premiu obținut reprezintă o recunoaștere a efortului depus și o motivație pentru 

viitoarele realizări. Cu sprijinul profesorilor și al părinților, acești elevi vor continua să își descopere 

pasiunile și să devină tot mai buni în tot ceea ce fac. 

 

 

MUNCĂ, PERSEVERENȚĂ, AUTODEPĂȘIRE 
Profesor Cordoș Florina 

Clasa a VI-a E 

 

Cu toții știm că performanța înseamnă muncă suplimentară, ambiția de a reuși, cultivarea 

talentului primit în dar, motivație, seriozitate și totodată o disciplină riguroasă. Însă mai presus de 

toate acestea înseamnă cunoaștere și dorința de a deveni mai bun în fiecare zi. Elevii clasei a VII-a E 

au participat în anul școlar 2023-2024 la numeroase olimpiade, concursuri și întreceri sportive 

județene și naționale. La Olimpiada de Limba și Literatura Română, eleva Ispas Ștefania a obținut 

premiul al III-lea, iar la Concursul „Public Speaking” a bifat o frumoasă Mențiune. La Festivalul 

francofon regional de artă teatrală „Paroles et Théâtre”, Ștefania a obținut Premiul I. Tot la Olimpiada 

de Limba și literatura română, etapa județeană, elevul Ionescu Luca a reușit să obțină Mențiune. 

La Olimpiada Interdisciplinară „Cultură și Spiritualitate Românească”, eleva Țolea Iulia a 

obținut Premiul I, iar la etapa națională a reușit un rezultat de 90.10 puncte, care i-a adus Premiul 

special. Eleva Ioanid Adela a participat la Concursul de Biologie „George Emil Palade” unde a 

obținut Premiul al II-lea, iar la „Public Speaking” a obținut Premiul al III-lea. Tot la „Public 

Speaking” au mai participat elevii Coman Cristina și Kass Dominic care au obținut Premiul al III-

lea pentru discursurile prezentate. La Concursul educațional regional interdisciplinar „Dacă noi am fi 

planeta albastră”, elevul Truică Alexandru a obținut Premiul I. La etapa interjudețeană a Concursului 

„Je parle français”, același elev a reușit să obțină tot Premiul I. În cadrul aceluiași concurs de limba 

franceză, elevele Gyekeny Sara și Mechno Alexandra au obținut Premiul al III-lea, respectiv 



 

 

Mențiune. Mulți elevi din clasa a VII-a E s-au remarcat la competiții sportive și festivaluri artistice 

precum înot, judo, karate, dansuri sau muzică populară. 

Elevii Bărbușoiu Simina, Coman Cristina, Cristea Darius, Lupan Flavius și Sărac David 

au obținut numeroase distincții alături de Formația de Dansuri Populare din care fac parte. Dintre 

aceștia, Cristea Darius este și solist de muzică populară, talent care i-a fost certificat cu multe diplome 

la diverse festivaluri culturale. Sportivii Asselti Giuliana, Dragoș Victor, Kass Dominic și Ionescu 

Luca, afiliați la cluburi sportive arădene renumite au obținut în anul școlar 2023-2024 medalii și 

diplome la Campionatele Naționale de Judo, Karate și Înot. 

Răspunsurile la întrebarea „Ce înseamnă pentru mine performanța?” au ca repere centrale 

munca și perseverența de a fi mai bun în fiecare zi, de a te autodepăși. 

Iulia: „Performanța e ca un roman clasic, începutul poate să fie greu și durează puțin până când îi 

găsești farmecul. Trebuie să depui mult efort până să culegi roadele.” 

Alexandra: „E munca în plus pentru o anumită pasiune. Pentru a ajunge acolo unde îți dorești trebuie 

să muncești în fiecare zi.” 

Adela: „Să devii mai bun pe zi ce trece.” 

Cristina: „Să ai succes.” 

Sara: „Multă muncă în ceea ce fac.” 

Giuliana: „Pentru mine înseamnă să fac ceea ce îmi place.” 

Darius: „Să evoluezi și să-ți atingi scopul.” 

Victor: „A încerca mereu să fii cel mai bun și să te autodepășești.” 

Luca: „Multă muncă fără să te dai bătut.” 

Flavius: „Să reușești ce vrei să faci.” 

David, Dominic, Alexandru: „Muncă, consistență, plăcere și pasiune.” 

Ștefania: „Este rezultatul pasiunii pentru o anumită disciplină îmbinată cu muncă susținută, 

perseverență, creativitate, o mare dorință de a descoperi și aprofunda tainele a ceea ce studiezi. Când 

totul se face din plăcere și cu dorința de a reuși, rezultatele nu întârzie nici ele să apară.” 

Așa definesc elevii clasei a VI-a E performanța, fiindu-le recunoscători profesorilor și 

antrenorilor care i-au coordonat în munca depusă. Felicitări tuturor și mult succes! 

 

 



 

 

 

 

SUCCESUL - CURAJUL DE A ÎNCERCA, DE A ÎNVĂȚA ȘI DE A CREȘTE 

CU FIECARE PROVOCARE 
Profesor Stănculea Andreea 

Clasa a VII-a A 

 

 

Clasa a VII-a: un an competițional excepțional și plin de succese, pentru care le mulțumim 

cadrelor didactice care ne sunt alături și ne susțin zi de zi. Fie că a fost vorba de matematică, fizică, 

biologie, geografie sau materii care ne-au pus creativitatea la încercare, precum educația plastică, 

limba română sau limba engleză, clasa noastră a demonstrat că totul este posibil.  Am depășit temeri, 

am descoperit noi pasiuni, iar în anul care vine suntem hotărâți să ne propunem obiective și mai înalte! 

Iată câteva dintre 

performanțele noastre din anul 

trecut școlar și ceea ce au însemnat 

ele pentru noi: 

Avram Amelia a obținut mențiune 

la Concursul de Biologie „George 

Emil Palade”. „A fost o experiență 

plăcută și sunt sigură că tot ce am 

învățat îmi va fi de folos pe viitor”. 

Balaban Albert a participat la 

Concursul Național de Geografie 

„Terra Mica Olimpiadă de 

Geografie”, unde a obținut mențiune. „Experiența a fost una deosebită, deoarece mi-a reamintit că 

întotdeauna există lucruri noi de descoperit și că procesul de învățare nu se oprește niciodată, oricât 

de mult ai cunoaște”. 

Cîrstea Matei a obținut Premiul II la Concursul Național de Geografie „Terra Mica Olimpiadă de 

Geografie” și Premiul III la concursul de matematică „Math Evolution”. „Deși a fost greu, am reușit 

să parcurg toată materia și să obțin rezultate de care sunt mândru”. 

Dincă Răzvan Florin a fost răsplătit cu mențiune la Olimpiada Națională de Fizică, etapa județeană, 

și cu Premiul III la concursul de matematică „Math Evolution”. Pentru el, aceste competiții au 

reprezentat o provocare care l-a ajutat să-și dezvolte abilitățile. 

Ienciu Adelina a participat la Olimpiada de Limba Engleză, unde a câștigat Premiul III. „Această 

experiență a fost extrem de plăcută și m-a ajutat să câștig încredere în mine, mai ales că am reușit să 

depășesc emoțiile puternice. Mesajul meu pentru cei care își doresc să participe, dar se tem, este 

simplu: ieșiți din zona de confort, merită din plin!” 

Ilea-Gâb Ana-Eliza s-a remarcat printr-o serie impresionantă de premii: Premiul I la Olimpiada de 

Limba și Literatura Română, etapa județeană, Premiul I la concursul de matematică „Math 

Evolution”, la concursul internațional „The Colours of Autumn” precum și la Concursul de Discurs 

în Limba Engleză „Public Speaking”, Premiul II la etapa județeană Olimpiadei de Limba Engleză, 

Premiul III la concursul județean „Crăciun fericit!” și Premiul III la concursul județean „Lumina 

Sărbătorilor Pascale”. „ Experiențele mele la toate concursurile și olimpiadele la care am participat 

anul acesta m-au ajutat să îmi dezvolt abilitățile de comunicare, să acumulez cunoștințe noi și mi-au 

oferit ocazia de a întâlni elevi care împărtășesc aceleași pasiuni. În plus, am învățat să îmi gestionez 

timpul mai eficient, mi-am pus creativitatea la încercare și am realizat că desi drumul către excelență 

este unul lung și solicitant  merită a fi parcurs.” 

Iuga Bianca a obținut Premiul II la  Concursul de Discurs în Limba Engleză „Public Speaking” și 

mențiune la concursul de matematică „Math Evolution”. „Mi-am învins frica de a vorbi în public și 

abia aștept să particip și anul viitor” 



 

 

Jebelean Anastasia a fost o prezență constantă la competiții, obținând Premiul I la Concursul de 

Discurs în Limba Engleză „Public Speaking” și la concursul „Sanitarii Pricepuți”, Premiul II la 

Olimpiada de Limba Engleză și Premiul III la Concursul de Biologie „George Emil Palade”. 

Anastasia consideră că aceste concursuri au fost esențiale pentru a-și învinge emoțiile și pentru a se 

dezvolta. 

Lancea Alexandra a obținut Premiul I la concursul de matematică „Math Evolution" și Premiul III 

la Olimpiada de Limba Engleză, etapa județeană. Alexandra spune că secretul succesului constă în 

muncă, seriozitate și ambiție. 

Maftei Daria Teodora a fost răsplătită cu Premiul III la Concursul Național de Geografie „Terra 

Mica Olimpiadă de Geografie" și Olimpiada Națională de Limba engleză, etapa județeană. 

„Pregătirile au fost intense, dar rezultatele obținute m-au motivat să continui să mă implic în astfel de 

competiții” 

Mateuț Maria a obținut mențiune la Olimpiadei de Limba și Literatura Română, etapa județeană. 

Maria a menționat că emoțiile au fost mari, dar eforturile i-au fost răsplătite. 

Maxim Dominik Andrei a fost premiat cu mențiune la Olimpiada de Națională de Fizică, etapa 

județeană și cu Premiul III la Concursul „Terra”. „Am învățat cât de dificil este să fii olimpic, dar voi 

continua să particip pentru a obține rezultate și mai bune”. 

Mermete Alesia a obținut mențiune la Concursul de Biologie „George Emil Palade” și a considerat 

această experiență o oportunitate de a câștiga încredere în sine. 

Nicoară Sara a obținut Premiul I la Concursul de discurs în Limba Engleză „Public Speaking” și 

Premiul II la Olimpiada Națională de Limba Engleză, etapa județeană. „Aceste concursuri mi-au dat 

mai multă încredere și abia aștept să particip din nou”. 

Popa Rareș a câștigat Premiului I la Concursul de discurs în Limba Engleză „Public Speaking” și a 

Premiului III la Olimpiada Națională de Limba Engleză, etapa județeană. Rareș a descris experiența 

ca fiind una unică, în care și-a dezvoltat abilitățile de comunicare.  

Prodan Paula a obținut Premiul II la Concursul Național de Geografie „Terra Mica Olimpiadă de 

Geografie”. „Geografia este una dintre materiile mele preferate, iar participarea la acest concurs a 

fost o experiență deosebită”. 

Ștefeligă Andrei a câștigat Premiul III la Olimpiada Națională de Limba Engleză, etapa județeană, 

spunând că această experiență l-a învățat multe lucruri noi. 

Trînc Dragoș a obținut Premiul I la concursul de matematică „Math Evolution”, Premiul II la 

Concursul de Biologie „George Emil Palade” și Premiul III la Olimpiada de Limba și Literatura 

Română, etapa județeană, Premiul III  la Concursul  de discurs în Limba Engleză „Public Speaking” 

și Mențiune la Olimpiada Națională de Fizica, etapa județeană. „Participarea la aceste concursuri mi-

a adus o satisfacție imensă și m-a motivat să continui să mă pregătesc pentru viitoarele competiții.” 

Truțiu Răzvan a obținut Premiul II la Olimpiada Națională de Limba Engleză, etapa județeană și 

mențiune la Concursul de Biologie „George Emil Palade”, afirmând că experiența acumulată va fi de 

folos în viitor. 

Țigan Maia Cosmina a obținut mențiune la Olimpiada Națională de Limba Engleză, etapa județeană 

și Premiul III la Concursul de Biologie „George Emil Palade”. Maia consideră că aceste competiții 

au fost esențiale pentru a-și fixa cunoștințele și a-și învinge emoțiile. 

Performanța este rezultatul muncii constante și al ambiției de a depăși limitele proprii. Nu se 

măsoară doar prin trofee sau diplome, ci și prin progresul personal. Atingerea performanței necesită 

dedicare, disciplină și pasiune. Performanța reprezintă drumul către excelență, un drum care merită 

să fie parcurs cu determinare și curaj! 

 

 

 

 

 

 



 

 

DE LA IMAGINAȚIE LA SUCCES 
Profesor Jurca Floarea 

Clasa a VII-a B 
 

 

Elevii clasei a VII-a B s-au evidențiat prin participarea la diverse concursuri artistice și 

educaționale, unde și-au demonstrat creativitatea, imaginația și perseverența. Aceste experiențe au 

fost ocazii valoroase de dezvoltare personală, oferindu-le oportunitatea de a învăța lecții importante 

despre efort, determinare și încrederea în sine. Pentru acești elevi, fiecare competiție a însemnat mai 

mult decât un simplu rezultat, fiind un pas înainte în drumul lor spre autodepășire și succes. 

 

 
 

În continuare, vă prezint premiile obținute de o parte din colectivul clasei a VII-a B, de la 

Liceul Național de Informatică Arad, elevi care au excelat în diverse concursuri artistice și 

educaționale, demonstrând talent, muncă și perseverență. 

Olimpiada de Limba Engleză – etapa județeană: Vermeșan Iasmina – Premiul III 

Concursul Regional Interdisciplinar „Călător în Europa”: Vermeșan Iasmina – Premiul II, Drăgan 

Karina – Premiul II 

Concursul Regional „Familia, universul copilăriei”: Vermeșan Iasmina – Premiul II, Drăgan Karina 

– Premiul I, Bianga Raluca – Premiul III, Mohaci Alexia – Mențiune 

Concursul Regional de Educație Civică „Orizontul apropiat sau apropierea orizontului”: Vermeșan 

Iasmina – Mențiune, Drăgan Karina – Premiul II, Morogan Antonia – Premiul III, Tudor Anastasia – 

Premiul I, Blenyesi Lucas – Mențiune 

Concursul Județean „ReCreați cu hârtie”: Vermeșan Iasmina – Premiul III 

Concursul Județean „Oameni de știință care au schimbat lumea”: Morogan Antonia – Premiul III 

Concursul Județean de arte vizuale „Eu în lumea anime”: Enache Fiona – Mențiune 

Acum să le descoperim poveștile și realizările, pentru a ne bucura împreună munca și talentul lor: 

,,Mă numesc Vermeșan Iasmina, elevă în clasa a VII-a B, iar participarea la diverse concursuri a 

fost o experiență extrem de pozitivă și formativă pentru mine. Fiecare competiție la care am luat parte 

mi-a oferit ocazia să cresc, să descopăr lucruri noi și să mă perfecționez. Pentru mine, nu premiul 

final este cel mai important, ci întregul parcurs – toate lecțiile și experiențele care m-au făcut mai 

puternică și mai motivată.” 

Drăgan Karina ,,Experiența acestor concursuri a fost extrem de interesantă. Am muncit și m-am 

implicat cu dedicare, iar prin puterea dorinței am reușit să obțin rezultate remarcabile. Aceste 

experiențe m-au învățat să am mai multă încredere în mine, să mă descopăr și să îmi amintesc că pot 



 

 

depăși orice obstacol. Nimic nu este imposibil și nimic nu mă poate opri din a visa și a reuși în tot 

ceea ce îmi propun.” 

Eleva Morogan Antonia consideră că participarea la diverse competiții îi aduce mereu un plus de 

valoare și o ajută să își dezvolte abilitățile de gândire: ,,Întotdeauna mi-a plăcut să experimentez noi 

competiții, acceptând provocările care vin odată cu ele. Cred că fiecare copil ar trebui să încerce o 

astfel de experiență, pentru a-și dezvolta abilități multiple și a descoperi lucruri noi despre sine.” 

Tudor Anastasia a avut onoarea să câștige locul I la un concurs, iar experiența a fost extrem de 

interesantă și valoroasă. Participarea i-a permis să își dezvolte armonios personalitatea și să 

demonstreze o atitudine reflexivă și autonomă în raport cu lumea înconjurătoare. În plus, i-a oferit 

ocazia să își îmbogățească cunoștințele despre localitatea natală și mediul în care trăiește. 

,,Experiența acestui concurs a fost deosebit de frumoasă, iar ceea ce a făcut-o specială a fost 

efortul depus, suspansul așteptării rezultatului și surpriza plăcută a reușitei. Această experiență m-a 

învățat să am încredere în mine, să lupt pentru ceea ce îmi doresc și să înțeleg că orice realizare, atunci 

când este susținută prin muncă, va fi răsplătită” spus  Bianga Raluca, clasa a VII-a B. 

Mohaci Alexia a avut ocazia de a explora și dezvolta o parte a imaginației sale prin participarea 

la un concurs, iar pentru aceasta este profund recunoscătoare. Participarea a ajutat-o să înțeleagă mai 

bine importanța și frumusețea universului copilăriei, care este îmbogățit de sprijinul neprețuit al școlii 

și al familiei. Împreună, aceste două aspecte îi oferă aripi pentru a visa și a crea. Mulțumește tuturor 

celor care au contribuit la această experiență valoroasă. 

 ,,Participarea la Concursul Județean de arte vizuale „Eu în lumea anime” a fost o experiență 

frumoasă și plină de satisfacții. Am muncit din greu și mi-am dat silința pentru a obține un rezultat 

cât mai bun, iar efortul nu a fost în zadar. Am învățat multe din această experiență, nu doar despre 

desen, ci și despre determinare și perseverență.”, a precizat Enache Fiona.  

,,Mă numesc Blenyesi Lucas Gabriel și sunt elev în clasa a VII-a B. Experiența mea la concursul 

„Orizontul apropiat sau apropierea orizontului” a fost una minunată. Doar cei care au participat la 

acest concurs știu cât de dificil poate fi să realizezi fotografiile pe care ți le-ai propus, iar șansele ca 

ele să iasă exact cum le-ai imaginat sunt destul de mici. Anul acesta voi participa din nou cu mare 

plăcere și îmi doresc să obțin un rezultat mai bun decât anul trecut.” 

 

 
Vermeșan Iasmina 

 

Mă numesc Vermeșan Iasmina, elevă în clasa a VIII-a B, iar participarea Olimpiada de Limba 

Engleza" - etapa județeană, precum și la concursurile „Călător în Europa”, „Recreații cu hârtie”, 

„Orizontul apropiat sau apropierea orizontului” și „Familia, universul copilăriei” a fost o experiență 

extrem de pozitivă și formativă pentru mine. Fiecare competiție la care am luat parte mi-a oferit ocazia 

să cresc, să descopăr lucruri noi și să mă perfecționez. Pentru mine, nu premiul final este cel mai 

important, ci întregul parcurs – toate lecțiile și experiențele care m-au făcut mai puternică și mai 

motivată. 



 

 

 
     Drăgan Karina 

 

Numele meu este Drăgan Karina, sunt elevă în clasa a VIII-a B și am participat la concursurile 

„Călător în Europa”, „Orizontul apropiat sau apropierea orizontului” și „Familia, universul 

copilăriei”, unde am obținut câteva premii. Experiența acestor concursuri a fost extrem de interesantă. 

Am muncit și m-am implicat cu dedicare, iar prin puterea dorinței am reușit să obțin rezultate 

remarcabile. Aceste experiențe m-au învățat să am mai multă încredere în mine, să mă descopăr și să 

îmi amintesc că pot depăși orice obstacol. Nimic nu este imposibil și nimic nu mă poate opri din a 

visa și a reuși în tot ceea ce îmi propun. 

 

 
Morogan Antonia 

 

Mă numesc Morogan Antonia și sunt elevă în clasa a VIII-a B. Consider că participarea la aceste 

concursuri îmi aduce mereu un plus de valoare și mă ajută să îmi dezvolt abilitățile de gândire. 

Întotdeauna mi-a plăcut să experimentez noi competiții, acceptând provocările care vin odată cu ele. 

Cred că fiecare copil ar trebui să încerce o astfel de experiență, pentru a-și dezvolta abilități multiple 

și a descoperi lucruri noi despre sine. 

 



 

 

 
Tudor Anastasia 

 

Mă numesc Tudor Anastasia și sunt elevă în clasa a VIII-a B. Am avut onoarea să câștig locul I 

la concursul „Orizontul apropiat sau apropierea orizontului”, iar experiența a fost extrem de 

interesantă și valoroasă. Participarea la acest concurs mi-a permis să îmi dezvolt armonios 

personalitatea și să demonstrez o atitudine reflexivă și autonomă în raport cu lumea înconjurătoare. 

În plus, mi-a oferit ocazia să îmi îmbogățesc cunoștințele despre localitatea natală și mediul în care 

trăiesc. 

 
Bianga Raluca 

 

Mă numesc Bianga Raluca, elevă în clasa a VIII-a B, și am avut plăcerea de a participa la 

concursul regional cultural-artistic de desene și literatură „Familia, Universul Copilăriei”, unde am 

obținut premiul al III-lea. Experiența acestui concurs a fost deosebit de frumoasă, iar ceea ce a făcut-

o specială a fost efortul depus, suspansul așteptării rezultatului și surpriza plăcută a reușitei. Această 

experiență m-a învățat să am încredere în mine, să lupt pentru ceea ce îmi doresc și să înțeleg că orice 

realizare, atunci când este susținută prin muncă, va fi răsplătită. 

 
Mohaci Alexia 



 

 

 

Mă numesc Mohaci Alexia și sunt elevă în clasa a VIII-a B. Acest concurs mi-a oferit ocazia de 

a explora și dezvolta o parte a imaginației mele, iar pentru aceasta sunt profund recunoscătoare. 

Participarea m-a ajutat să înțeleg mai bine importanța și frumusețea universului copilăriei, care este 

îmbogățit de sprijinul neprețuit al școlii și al familiei. Împreună, aceste două aspecte îmi oferă aripi 

pentru a visa și a crea. Mulțumesc tuturor celor care au contribuit la această experiență valoroasă.  

 
Enache Fiona 

 

Mă numesc Enache Fiona și sunt elevă în clasa a VIII-a B. Participarea la Concursul Județean 

de arte vizuale „Eu în lumea anime” a fost o experiență frumoasă și plină de satisfacții. Am muncit 

din greu și mi-am dat silința pentru a obține un rezultat cât mai bun, iar efortul nu a fost în zadar. Am 

învățat multe din această experiență, nu doar despre desen, ci și despre determinare și perseverență. 

 
Blenyesi Lucas 

 

Mă numesc Blenyesi Lucas Gabriel și sunt elev în clasa a VIII-a B. Experiența mea la concursul 

„Orizontul apropiat sau apropierea orizontului” a fost una minunată. Doar cei care au participat la 

acest concurs știu cât de dificil poate fi să realizezi fotografiile pe care ți le-ai propus, iar șansele ca 

ele să iasă exact cum le-ai imaginat sunt destul de mici. Anul acesta voi participa din nou cu mare 

plăcere și îmi doresc să obțin un rezultat mai bun decât anul trecut. 

În esență, participarea la diverse concursuri oferă elevilor oportunități neprețuite de dezvoltare 

personală, stimulând creativitatea, gândirea critică și încrederea în sine, deschizându-le noi 

perspective asupra propriilor abilități. Fiecare competiție, indiferent de rezultat, reprezintă un pas 

important în formarea lor ca formarea lor ca tineri încrezători și dornici să își atingă obiectivele.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

AI REUȘIT, CONTINUĂ; NU AI REUȘIT, CONTINUĂ! 

 
Prof. Jurjeu Veronica 

Clasa a VII-a C 

 

 

Performanța este un concept care se extinde mult dincolo de rezultatele măsurabile în carieră 

sau sport. Aceasta înseamnă o combinație complexă de efort, dedicare și creștere personală. 

Performanța nu se limitează la atingerea unor obiective externe. Este, în primul rând, despre evoluția 

noastră ca indivizi. Fie că este vorba de abilități profesionale sau de dezvoltarea personală, fiecare 

pas mic contează. Perseverența, străduința de a fi mai bun în fiecare zi este esența performanței. A 

face față eșecurilor și a învăța din ele este un semn de putere și determinare. A găsi motivația de a 

continua, chiar și atunci când lucrurile devin dificile, este un aspect crucial al performanței.  

 În anul școlar 2023-2024, elevii clasei a VIII-a C au participat la diferite concursuri, competiții 

și olimpiade: Bartha Vanessa, Bitang Sara, Cean Adrian, Cadar-Cornea Tudor, Drăucean Dominic, 

Goia Bianca, Haneș Maria, Kun David, Onișor Adelin, Pele Flavia, Pele Miruna, Pogan Matei, 

Porcolean Tudor, Rus Tudor, Sava Casian, Stana Darius, Toma Karina. Unii dintre ei, au pus pe hârtie 

câteva gânduri legate de experiența dobândită în urma participării la concursurile și olimpiadele 

școlare. 

 
Mă numesc Bartha Vanessa și am obținut premiul al treilea la concursul Public Speaking. 

Aceasta a fost o experiență nouă pentru mine, deoarece mi-am făcut curajul să țin un discurs în fața 

unui public, deși sunt o persoană mai timidă. Am obținut, de asemenea, o mențiune la olimpiada de 

limba engleză, etapa județeană, o experiență unică fiind printre primele olimpiade la care am 

participat. Acest lucru m-a încurajat să particip la mai multe concursuri. De asemenea, am obținut 

premiul al treilea la un concurs de desen dedicat Franței. Aceasta a fost o experiență nouă pentru 

mine, fiindcă nu mai participasem la concursuri de desen anterior. Mi-a plăcut mult să realizez 

desenul, mai ales că am inclus Turnul Eiffel și am experimentat cu culori interesante. 

Mă numesc Tudor Porcolean, iar împreună cu Dominic Drăucean și Adelin Onișor formăm 

trupa Young Blood. De-a lungul anului am participat la mai multe concursuri și festivaluri. Ne-am 

distrat de minune și am reușit să creăm o atmosferă energică. Suntem în continuă evoluție și sperăm 

să avem succes. 

Bonjour, sunt Kun David Mihai. Am participat la concursul de limba franceză, unde trebuia 

să creez un video despre hobby-urile mele. Am folosit aplicația de editare CapCut, iar editarea a fost 

destul de ușoară. Mi-a plăcut procesul de editare, deoarece m-a ajutat să îmi îmbunătățesc abilitățile 

în acest domeniu. A fost și o secțiune de actorie, unde aveam roluri și replici de învățat, ceea ce a fost 

mai complicat. Ce am învățat de la acest concurs este că nu trebuie să renunți niciodată – poți reuși 

dacă îți menții determinarea. De asemenea, concursul Math Evolution a fost important pentru mine, 

deoarece m-a ajutat să învăț multe lucruri despre matematică. M-am pregătit temeinic și am obținut 

premiul al doilea. A fost o experiență pozitivă și mă gândesc să particip la mai multe concursuri 

similare. Am depus mult efort la toate concursurile, iar satisfacția obținerii unor rezultate bune este 

unul dintre cele mai plăcute sentimente. 



 

 

Sunt Toma Karina și am participat la concursul Orizontul apropiat împreună cu colega mea, 

Bianca. Când am aflat despre acest concurs, am fost foarte fericită să mă înscriu, pentru că îmi place 

mult să desenez, iar tema mi s-a părut interesantă. La început, am realizat schița, care a fost cea mai 

complicată parte, apoi am colorat-o. Apoi, am pregătit discursul și, în final, am pictat un tricou. A 

fost o experiență plăcută, iar faptul că am câștigat locul întâi ne-a făcut foarte fericite. De asemenea, 

am participat la olimpiada de franceză, pe care o așteptam cu nerăbdare de când am intrat în clasa a 

șaptea. Franceza este una dintre materiile mele preferate, având ocazia să o învăț și în Franța. Nota 

obținută la olimpiadă a reflectat pregătirea mea intensă, susținută de doamna profesoară de franceză. 

La început am avut emoții, dar acestea au dispărut rapid și am reușit să mă concentrez. 

Numele meu este Goia Bianca. Când am aflat despre concursul Orizontul apropiat, am fost 

foarte încântată să particip, nu doar datorită pasiunii mele pentru desen, ci și pentru că am dorit să 

contribui la o acțiune care are ca scop oprirea poluării și rezolvarea problemelor globale. Am 

participat alături de Karina, iar crearea schiței a fost cea mai dificilă parte, deoarece trebuia să 

realizăm două desene care să aibă atât o latură științifică, cât și artistică, și să transmită un mesaj 

important. În final, am fost foarte fericite că am avut oportunitatea de a câștiga acest concurs. 

Sunt Pele Miruna Ștefania și am participat la concursul MathEvolution, etapa I, și am obținut 

premiul al treilea. Sub îndrumarea doamnei profesoare de matematică, m-am pregătit intens pentru 

această competiție. Concursul mi-a oferit ocazia de a-mi testa cunoștințele și abilitățile în matematică 

și sunt foarte mândră de rezultatul obținut. Această experiență mă motivează să continui să lucrez din 

greu, mai ales având în vedere evaluarea care ne așteaptă la sfârșitul clasei a VIII-a. 

Mă numesc Pele Flavia Riana. Eu am participat la concursul MathEvolution, etapa I, și am 

obținut premiul al treilea. Pentru mine, această competiție a reprezentat o oportunitate de a-mi testa 

și dezvolta cunoștințele matematice într-un mediu competitiv. Premiul obținut este o confirmare a 

capacităților mele și o răsplată pentru munca intensă depusă. Am petrecut mult timp rezolvând 

probleme și exerciții, iar această experiență m-a încurajat să particip la și mai multe concursuri. 

Numele meu este Tudor Cornea Cadar și am obținut mențiune la concursul Public Speaking. 

A fost o experiență captivantă, în care mi-am putut dezvolta abilitățile de comunicare. Am investit 

mult timp în pregătirea discursului, lucrând la alegerea cuvintelor și la expresivitatea livrării acestuia. 

Experiența mi-a oferit oportunitatea de a învăța din feedback și de a deveni mai încrezător în abilitățile 

mele. 

În concluzie, performanța este un drum continuu, nu o destinație. Este despre creștere, calitate, 

colaborare, provocări și impact. Fiecare zi aduce oportunități de a ne redefini standardele și de a 

evolua. Într-o lume care poate părea axată pe succesul rapid, ar trebui să alegem să ne concentrăm pe 

călătoria noastră personală și pe modul în care putem contribui la binele comun. Aceasta este 

adevărata performanță! 

 

 

 

 

 

 



 

 

PERFORMANȚA PE DRUMUL 

DEVENIRII 

Prof. Moraru Daciana 

Clasa a VII-a D 

 

 

Sunt frumoși, sunt bucuroși, au idealuri, 

sunt la finalul unui drum – gimnaziul, dar 

încrezători că tot ceea ce au făcut până acum și ce 

vor face în următoarea perioadă îi va ajuta în 

drumul lor spre alegerile cele mai potrivite, pentru 

a deveni specialiștii din viitor. Performanța lor de 

astăzi va fi devenirea  de mâine. Ei sunt viitorii ingineri, medici, programatori, scriitori, profesori, 

avocați… Ei pot deveni orice își doresc, pentru că știu ce înseamnă să muncești pentru a-ți depăși 

limitele, au simțit satisfacția și bucuria succesului, a premiilor obținute în urma competițiilor alături 

de cei mai buni elevi din județ.  

Ei sunt performerii clasei a VIII-a D: Ursulescu Andrei (Concursul MathEvolution – 

Mențiune), Pal Cristina (Public Speaking – premiul III, Olimpiada de limba engleză – Mențiune) 

Oprișan Ana (Olimpiada de limba engleză), Ropan Maria (Olimpiada de limba engleză - premiul III), 

Bochiș Alexandra (Concursul de creație literară „Sub semnul lui Dragobete” – premiul III, Olimpiada 

„Lectura ca abilitate de viață” – mențiune, Concursul MathEvolution – premiul I),  Ștefan Meda 

(Sanitarii pricepuți – premiul III), Costinaș Carla (Olimpiada de limba engleză – premiul III), 

Pristoleanu Sarah (Olimpiada de limba și literatura română – mențiune, Olimpiada de limba engleză 

- premiul II), Pașca David (component al echipei Delta Force, Concursul regional de robotică – 

premiul II, Concursul GeoGebra – premiul I), Moldovan Victor (Concursul MathEvolution – 

Mențiune) și Dragu Bogdan (Concursul GeoGebra – premiul II). Participarea elevilor din clasa a VIII-

a D la olimpiade și concursuri școlare la discipline precum Limba și literatura română, Limba engleză, 

Matematică, testarea unor abilități în cadrul echipajelor Sanitarii pricepuți, activități însoțite de 

practicarea unor sporturi, reprezintă o oportunitate valoroasă pentru dezvoltarea lor educațională și 

personală. Motivația acestor elevi este influențată de mai mulți factori, printre care dorința de a excela, 

de a-și testa cunoștințele și de a-și demonstra abilitățile într-un cadru competitiv. De asemenea, 

sprijinul oferit de profesori și părinți joacă un rol esențial, încurajându-i să își depășească limitele și 

să aspire la performanță. Participarea elevilor din clasa a VIII-a D la olimpiade și concursuri 

reprezintă nu doar o oportunitate de a acumula cunoștințe, ci și de a-și dezvolta personalitatea și 

abilitățile necesare pentru succesul viitor în educație și în viață. 

Bochiș Alexandra – „Pentru mine, participarea la aceste concursuri a însemnat o provocare 

și un mod de a-mi depăși limitele și a ieși din zona mea de confort. Am alocat câteva ore pe zi 

pregătirilor și exersării, iar acest lucru m-a ajutat în atingerea obiectivelor.” 

Pristoleanu Sarah – „Pe viitor am de gând să îmi îmbogățesc bagajul de cunoștințe și să 

particip și în anii ce urmează la concursuri și competiții școlare, pentru că așa cum știu de la părinții 

mei, Școala și Viața au fost mereu o competiție”.                                

Ștefan Meda – „Tehnicile medicale învățate și munca în echipă    m-au făcut să-mi doresc să 

practic și în viitor o meserie în acest domeniu și m-a provocat să particip la acest concurs”. 

Pal Cristina – „Această experiență a fost de neuitat. Am învățat importanța muncii și am 

devenit mult mai ambițioasă. Sunt mândră de rezultatele obținute și recunoscătoare pentru ajutorul 

acordat din partea tuturor”.                                    



 

 

Ilisie Andrei – Concursul Public Speaking, etapa județeană, 

locul I. Anul trecut, Andrei a publicat prima sa carte scrisă în 

limba engleză, Frosty and Chappie, pe care a prezentat-o la 

diferite evenimente, îndemnând pe copii să citească chiar și 

într-o altă limbă. Elementele grafice îi aparțin colegei de clasă 

Ropan Maria, pasionată și ea, pe lângă desen, de studiul limbii 

engleze. În acest an, Andrei pregătește cea de-a doua carte, tot 

în limba engleză, pe care sigur cititorii primeia o așteaptă cu 

nerăbdare. Andrei este acum în perioada căutărilor, a 

întrebărilor despre sine, despre lume, despre ce e bine, despre 

ce e rău și cea mai importantă întrebare pe care sigur o are în 

minte este: „Ce voi deveni?”. Timpul îi va da răspuns la 

majoritatea acestor întrebări. În toată călătoria lui spre 

descoperirea de sine, va afla multe lucruri, multe răspunsuri, 

va face multe alegeri, dar un lucru va rămâne constant în viața 

lui: bucuria și dorința de a scrie. Călătoriile în imaginar, personajele create, stările și acțiunile acestora 

sunt gândurile și frământările unui tânăr aflat în căutarea binelui lui și a celor din jur. 

 

CE ÎNSEAMNĂ PENTRU MINE PERFORMANȚA  
Clasa a VII-a E 

Profesor Groza Mirela  

 

Cărăbaș Daria - Premiul I Concursul de Biologie „George Emil Palade” faza județeană, calificată la 

faza națională, prof. coordonator Jurca Floarea; Premiul II, Concursul județean „Oameni de știință 

care au schimbat lumea”, secțiunea Creații plastice, prof. coordonator Groza Mirela.  

„Experiența mea la concursul de biologie a fost minunată. Datorită susținerii doamnei profesoare și 

dorinței mele de a lua un premiu, m-am calificat la etapa națională. Această experiență mi-a arătat ca 

pentru a-ți îndeplini dorințele este nevoie de multă muncă și perseverență”. 

Covasan Sofia - Premiul III Concursul de Biologie ,,George Emil Palade”, prof. coordonator Jurca 

Floarea. „Participarea la acest concurs mi-a oferit  oportunitatea  de a învăța lucruri noi și faptul că 

perseverenta este cheia succesului. Totodată, țin să îi mulțumesc si doamnei profesoare care ne-a fost 

alături în orice moment. Consider că este important să acumulăm astfel de experiente de-a lungul 

anilor”. 



 

 

Gherman Luca Valeriu - Premiul I Concursul de Biologie ,,George Emil Palade”, faza județeană, 

calificat la faza națională, prof.coordonator Jurca Floarea; Premiul II Olimpiada de limba engleză, 

faza județeană - prof. coordonator Groza Mirela; Mențiune Concurs Regional „Ioan Aron”, faza 

județeană - prof. coordonator Popa Simina. „Experiența participării la olimpiade a fost categoric una 

benefică. La început, factorul determinant în participarea la olimpiade a fost încurajarea continua a 

doamnelor profesoare, iar în momentul în care rezultatele au început să apară s-a născut dorința de a 

repeta experienta și de a încerca să obtin rezultate din ce în ce mai bune. Am învățat sa-mi gestionez 

mai bine emoțiile și să trec astfel mai ușor de un examen. În același timp, am apreciat întotdeauna 

timpul, răbdarea și prețuirea investite în mine de către fiecare dintre profesorii coordonatori ai 

disciplinelor biologie, limba engleză și matematică. 

Jurcă Marian Luca - Mențiune Concursul de Biologie „George Emil Palade”, faza județeană, prof. 

coordonator Jurca Floarea. „În acest an am participat la Concursul de biologie „George Emil Palade” 

și am obținut mențiune. Experiențele mele la acest concurs au fost minunate! Pe lângă multă muncă, 

alături de colegii mei și de doamna profesoară de biologie, am avut parte de multă satisfacție și 

mulțumire. Îi mulțumesc doamnei profesoare pentru tot ajutorul și implicarea dumneaei”. 

Lazarov Luca - Premiul III Sanitarii pricepuți, etapa județeană, prof. coord.: Jurca Floarea. „Anul 

trecut școlar am concurat la etapa națională a concursului Sanitarii Pricepuți. Anul acesta, am obținut 

locul III la etapa județeană, o realizare ce ne motivează să continuăm să concuram și la etapele pentru 

liceu. Îi încurajez pe toți să participe, deoarece este o oportunitate excelentă de a învăța și de a-și 

dezvolta abilități valoroase”. 

Marian Alexandra - Mențiune Olimpiada de Limba și literature română, faza județeană, prof. 

coordonator Militar Adela, mențiune – Concursul de Biologie „George Emil Palade”, faza județeană, 

prof. coordonator Jurca Floarea, Premiul II- Premiul II Concurs regional de educație civică „Orizontul 

Apropiat sau Apropierea Orizontului”, secțiunea Creații din domeniul artelor decorative, prof. 

coordonator Groza Mirela. „Experiența mea de la concursul de biologie a fost una de neuitat. Este 

adevărat faptul că am avut foarte mult de învățat, dar olimpiada de biologie nu a fost doar despre nota 

pe care am obținut-o, ci și despre timpul petrecut împreună și despre toate experiențele frumoase pe 

care le-am avut. Cu siguranță au fost multe momente de neuitat și sper să repet această experiență”. 

Mocuța Andrei - Premiul I Concursul județean „Oameni de știință care au schimbat lumea”, 

secțiunea Creații plastice, prof. coordonator Groza Mirela; Premiul III Concurs județean „Eu în lumea 

anime”, prof. coordonator Groza Mirela: „Experiența pe care am trăit-o la ambele a fost una deosebită 

pe care aș retrăi-o cu drag și anul viitor”.  

Mottaicek Andrada - Premiul I Concursul județean „Noaptea Cercetatorilor”, prof. coordonator 

Costea Alina; Premiul III Concursul județean „Oameni de știință care au schimbat lumea”, editia a 

II-a, sectiunea Fenomene naturale (gimnaziu), prof. coordonator Costea Alina. „Toate concursurile 

la care am participat m-au ajutat să am mai multă încredere în mine, să cunosc persoane noi. În 

special, după aceste concursuri menționate mai sus, am înțeles că lumea este mult mai mult decât 

învățăm noi la clasă, iar elementele învățate la orele de fizică să le exprim și prin alte metode decât 

cele tradiționale”. 

Oțoiu Andrei - Premiul I Concursul județean interdisciplinar „Oameni de știință care au schimbat 

lumea”, secțiunea Lucrări practice, prof. coordonator Mirela Groza; Premiul II Concurs regional de 

educație civică „Orizontul Apropiat sau apropierea orizontului”, secțiunea Creații din domeniul 

artelor plastice, prof. coordonator Mirela Groza; Mențiune Concursul de Matematică Aplicată 

„Mathevolution”, prof. coordonator Simina Popa; Premiul III Concursul județean „Orașul viitorului”, 

prof. coordonator Almași Paula. „Toate concursurile la care am participat mi-au oferit oportunitatea 

de a prezenta idei personale, perspective civice și, totodată, m-au provocat să gândesc creativ și logic 

pentru a găsi soluții cât mai eficiente. Fiecare concurs a reprezentat pentru mine o experiență 

frumoasă, inedită. Cea mai mare provocare a fost concursul „Oameni de știință care au schimbat 

lumea”, unde am construit, din piese lego și cu ajutorul unui dispozitiv optic, un microscop funcțional. 

Problemele  de la concursul de matematică au fost aplicate la viața cotidiană și nu mi s-au părut 

dificile. Cu siguranță, voi repeta și anul viitor această experiență, având în vedere că matematica este 

una dintre materiile mele preferate”. 



 

 

Roșca Ianis - Premiul III Sanitarii pricepuți, etapa județeană, prof. coordonator: Jurca Floarea. 

„Experienţele pe care le-am trăit alături de colegii mei sunt de neuitat. Acest concurs ne dezvoltă 

spiritul de echipă, ne ajută să ştim colabora cu oamenii din jurul nostrum, dar şi să oferim primul 

ajutor pentru a salva o viaţă! Este mai mult decât un concurs, este o lecţie despre viaţă!” 

Savin Alexandra Maria - Premiul II Concursul Regional „Orizontul Apropiat” secțiunea Creații din 

domeniul artelor decorative, prof. coordonator Mirela Groza. „Am participat împreună cu colega mea, 

Marian Alexandra Teodora, la Concursul Regional „Orizontul apropiat”, la secțiunea de pictat 

tricouri. A fost o experiență minunată, cu multe râsete, dar și concentrare maximă, cu mici certuri din 

cauza suișurilor și coborâșurilor asupra desenului, dar cu toate astea, sunt sigură că voi mai participa 

și în următorii ani. Prin această participare am descoperit și că, dacă depun puțin efort, sunt talentată 

la desen”. 

Sfărăilă Daria - Premiul I la Concursul județean de limba engleză „Winter`s Tale Essay     

Competition”, prof. coordonator Groza Mirela; Premiul I la Concursul regional ,,Orizontul apropiat 

si linia orizontului”, secțiunea artă fotografică, prof. coordonator Groza Mirela; Premiul al III-lea la 

Concursul regional de arte vizuale ,,Pictați cu noi!”, prof. coordonator Almași Paula, Mențiune la 

Olimpiada de Limba și literatura română, prof. coordonator Militar Adela, Premiul III la Concursul 

județean „Orașul viitor”, prof. coordonator Almași Paula. „Participarea la olimpiade și concursuri a 

fost o experiență extraordinară. A fost nevoie de multă muncă și ambiție. Mă bucur că doamnele 

profesoare mi-au oferit șansa să particip, deoarece aceasta experiență m-a motivat să mă perfecționez 

continuu. Deși am avut emoții mari, am avut și satisfacții pe măsură când am aflat rezultatele. A fost 

o experiență minunată pe care sper să am ocazia să o mai repet”. 

Suciu Ayana – Premiul I Olimpiada de engleză, faza județeană, prof. coordonator Groza Mirela; 

Premiul I Concurs de eseuri în limba engleză „Winter’s Tale Essay Competition”, faza județeană, 

prof. coordonator Groza Mirela; Mențiune Concursul de matematică „Ioan Aron”, faza județeană, 

prof. coordonator Popa Simina. „Pentru mine, olimpiada de matematică a fost tot timpul o provocare, 

în care am încercat să dau tot ce e mai bun din mine și, de asemenea, un mod de a-mi gestiona emoțiile. 

Olimpiada de engleza a fost distractivă, unde am putut să îmi dezvolt creativitatea. Chiar dacă am 

depus un efort mare în pregătire, rezultatele nu m-au dezamagit. În viitor aș dori să particip și la alte 

concursuri și să primesc premii și mai bune. Ce am învățat este că, pentru a avea succes și realizări în 

viață, trebuie depus mult efort!”                         

Șerban Silvia Maria - Premiul I Concursul „Winter’s Tale Essay Competition”, prof. coordonator 

Groza Mirela. „Participarea la acest concurs a reprezentat pentru mine o provocare pe care am 

acceptat-o cu bucurie. Am muncit cu multă determinare. Premiul I a fost o confirmare a muncii mele. 

Obținerea premiului I reprezintă o recunoaștere a efortului depus și a pasiunii mele pentru scris”.                          

Șoavă Răzvan - Mențiune Olimpiada de limba engleză, faza județeană; Mențiune Concursul de 

Discurs în Limba Engleză „Public Speaking”, faza județeană, prof. coordonator Groza Mirela. 

„Participarea la aceste competiții, Olimpiada de limba engleză și concursul „Public Speaking”, a 

reprezentat o experiență plăcută, mai ales ca au fost primele concursuri în limba engleză la care am 

luat parte. Deși concurența a fost strânsă, m-am descurcat destul de bine și sper, ca în viitor, să obțin 

rezultate din ce în ce mai bune. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

PERFORMANȚA  

prof. Wiener Anca 

Clasa a VII-a F 

 

Elevii clasei a VII-a F, au pasiuni diverse cum ar fi șahul, matematica, geografia, limbile 

străine și sportul. Unii dintre ei au performanțe la diferite concursuri și olimpiade. Vom cunoaște 

povestea pasiunii a doi dintre ei, Ana Maria și Paul. Ana Maria este pasionată de șah, iar Paul de 

studiul limbii engleze. 

Pasiunea mea pentru șah… 

Palote Ana Maria: Pasiunea mea pentru șah a început de când aveam 4 ani. Eram la bunicii mei și 

mă jucam, când am găsit într-un sertar o cutie cu pătrate albe și negre și niște piese. Evident, nu știam 

ce sunt, așa că l-am întrebat pe bunicul. El (căruia vreau să-i mulțumesc din tot sufletul cu această 

ocazie, pentru că datorită lui am descoperit șahul și pasiunea pentru acest joc) mi-a spus că este un 

joc numit șah și m-a întrebat dacă vreau să mă învețe. I-am răspuns instant afirmativ, fiindcă mă 

fascinau piesele și tabla. Timp de doi ani, bunicul m-a învățat tot ce știa despre șah. La 6 ani, am mers 

pentru prima dată la un club. Eram cea mai mică din grupă și cea mai neexperimentată. Mi-a plăcut 

foarte mult să merg la club și am progresat repede; o lună mai târziu, deja câștigam partide împotriva 

adversarilor mai experimentați decât mine. 

Când am participat la primul meu concurs, am fost cu bunica. Aveam doar 6 ani, eram cea mai 

mică din concurs și nimeni nu se gândea că o să iau ceva. Am reușit să câștig locul trei și am început 

să iau șahul din ce în ce mai în serios, pentru că îmi doream să câștig cât mai multe premii. La 

următoarele concursuri, am început să câștig tot mai multe trofee. Când am mai crescut, mi-am dat 

seama cât de important a fost șahul în educația și maturizarea mea. Șahul m-a învățat disciplina, 

răbdarea, gândirea logică și comportamentul civic de sportiv. Este un sport foarte complex și dificil 

dacă ajungi să-l practici la nivel de performanță. Consider că șahul este benefic pentru toți copiii, 

chiar dacă nu este practicat la nivel de performanță, deoarece dezvoltă foarte mult gândirea logică și 

atenția distributivă. M-a pasionat atât de mult acest joc pentru că mi se părea fascinant să mut piesele 

pe tablă și, folosindu-mi creierul, să-mi pun adversarii în dificultate. În clasa a IV-a, am participat 

pentru a treia oară la Campionatul Național și am reușit să intru în lotul național feminin, deoarece 

am obținut locul unsprezece. Și acum îmi place foarte mult să merg la concursuri și să câștig premii; 

șahul rămâne una dintre cele mai mari pasiuni ale mele. Este o parte importantă din copilăria mea și 

un joc care mă definește din toate punctele de vedere. 

În încheiere, vreau să le mulțumesc părinților și bunicilor mei pentru că mi-au fost alături la 

toate concursurile când aveam nevoie. 

 

 
 

Mă numesc Precup Florin Paul 

din clasa a VII-a F și mi-ar face 

plăcere să vă spun câteva cuvinte 

despre cum m-am simțit 

participând la Olimpiada de 

Engleză. Experiența mea a fost 

una minunată și nouă pentru 

mine datorită faptului că a fost 

primul concurs de genul la care 

am participat. M-a facut să mă 

simt cu adevarat mândru de 

cunoștințele mele la limba 

engleză și de creativitatea mea 

când vine vorba de lucrări 

literare. 
 



 

 

                        

PERFORMANȚA ÎN ULTIMUL AN GIMNAZIAL 

prof. Florina Păsculescu 

Clasa a VIII-a A 

 

 

             Pe parcursul ultimului an gimnazial, elevii clasei a VIII-a A au participat la activități 

extrașcolare cuprinzând vizite tematice și excursii, la activități în școală, precum discuții de consiliere 

și orientare în carieră cu invitații de la clasă, dar și la un număr mare de concursuri și olimpiade unde 

au obținut rezultate frumoase, tot așa cum majoritatea eleviilor din clasa a VIII-a A au obținut note 

bune și foarte bune la examenul național, note care mai apoi le-au asigurat locuri la liceele pe care și 

le-au dorit. Astfel, în timpul anului școlar 2023 – 2024, elevii noștrii au participat la concursuri și 

olimpiade variate și au obținut următoarele premii: 

Luis Maximilian Bălaj - Premiul II Olimpiada Națională de Limba Engleză, faza județeană, prof. 

coordonator Florina Păsculescu; 

Dehelean-Kaminszky Eric – Mențiune Olimpiada Națională de Limba Germană, etapa județeană, 

prof. coordonator Ioana-Karina NAN; Premiul I Concursul Județean „A Winter’s Tale Essay 

Competition”, prof. coordonator Florina Păsculescu; 

Esposito Diana Gloria - Premiul I Concursul Județean „A Winter’s Tale Essay Competition”, prof. 

coordonator Florina PĂSCULESCU; Premiul II Concursul Județean „Oameni de știință care au 

schimbat lumea", prof. coordonator Floarea Jurcă; Mențiune Olimpiada de Limba Engleză, faza 

locală, prof. coordonator Florina Păsculescu; 

Găleanu Fabrian - Premiul II Olimpiada de Engleză, etapa județeană, prof. coordonator Florina 

Păsculescu; Premiul I Concursul Județean „A Winter’s Tale Essay Competition" prof. coordonator 

Florina Păsculescu; Participare Concursul Național Shakespeare School Essay Competition prof. 

coordonator Florina Păsculescu; etapa scrisă Concursul Național de Matematică LuminaMath, prof. 



 

 

coordonator Marinela Andraș; participare Concursul de Matematică „Ioan Aron", prof. coordonator 

Marinela Andraș ;  

Filip Victor – locul IV național cu echipa de polo AMEFA; Premiul I Concursul județean „A 

Winter’s Tale Essay Competition” 

Ionica Paula coordonator Florina Păsculescu; finalistă la concursul național de realizare a unui video 

creativ pe o temă dată „Mirunette Language Competition”, prof. coordonator Florina Păsculescu; 

Premiul I Concursul de arte plastice „Eu în lumea Anime”, prof. coordonator Paula Almași; Premiul 

I Concursul regional de arte vizuale „Pictați cu noi”, etapa județeană, secțiunea grafică, prof. 

coordonator Paula Almași; 

Muntean Daria- Premiul I Concursul pentru sănătate și prim ajutor „Sanitarii pricepuți”,  prof. 

coordonator Floarea Jurcă,  Dr. Cristian Jebelean,  asist. Mirela Pîrvu; 

Stănescu Iris - Premiul special pentru originalitatea discursului  OLAV, etapa națională, prof. 

coordonator Adina Ghișa; Premiul II Olimpiada de limba engleză, etapa municipală, prof. 

coordonator Florina Păsculescu; Premiul I Concursul Județean „A Winter’s Tale Essay Competition", 

prof. coordonator Florina Păsculescu; Premiul I  Concursul Internațional „The Colours of Autumn”, 

prof. coordonator Paula Almași; Premiul I  Concursul de creație plastică „Carol al II-lea, fiul Reginei 

Maria”, prof. coordonator Paula Almași. 

 

VISURI ÎMPLINITE 

prof. Petruț Adrian 

Clasa a VIII-a B 

 

Clasa a VIII-a B a fost o clasă deosebită: prin performanțe școlare, artistice, dar mai ales prin 

personalități diferite, care s-au format pe parcursul anilor de învățământ primar și gimnazial.  

Participanți în echipăa de teatru a liceului, voluntari la etapa națională a Olimpiadei de Limba și 

literatura română pentru minorități, acești copii au visat mereu frumos.  

La disciplina Limba și literatura română elevii au fost coordonați de doamna prof. dr. Orban Laura 

și au obținut rezultate deosebite la olimpiadele și concursurile de specialitate în care au fost implicați: 

Mihuța Rareș, locul III, etapa județeană, Concurs de educație juridică „Be legal! be cool!”, 

participare etapa națională. 

Mitrache Ioana, locul I, etapa județeană Olimpiada națională de lingvistică „Solomon Marcus”, 

secțiunea exercițiu B, participare etapa națională. 

Mitrache Ioana, mențiune, etapa județeană, Olimpiada de limba și literatura română. 

Dărău Iris, mențiune, etapa județeană, Olimpiada Lectura ca abilitate de viață. 

Bara Maia, mențiune, etapa județeană, Olimpiada Lectura ca abilitate de viață. 

Damian Mara, mențiune, etapa județeană, Olimpiada Lectura ca abilitate de viață. 

Popian Briana, premiul II, etapa județeană, Olimpiada interdisciplinară „Cultură și spiritualitate 

românească”, Tiulea Ioana. 

Răchită Raisa, premiul II, etapa județeană, Olimpiada interdisciplinară „Cultură și spiritualitate 

românească”, Tiulea Ioana. 

Bîja Victor, mențiune, Concurs interdisciplinar „Ferestre spre univers”. 

Popian Răzvan, mențiune, Concurs interdisciplinar „Copilăria – un univers magic. 

Aioanei Radu, premiu special, Concurs interdisciplinar „Copilăria – un univers magic. 

Damian Mara, premiul II, Concursul regional de creație literară „1 iunie – culoarea copilăriei”. 

Gabor Andrei, premiul II, Concursul regional de creație literară „1 iunie – culoarea copilăriei”. 

Băldean Mira, premiul I, Concursul regional de creație literară „1 iunie – culoarea copilăriei”.  

 

 



 

 

PERFORMERII CLASEI a VIII-a C 
Profesor Ioana Tiulea 

Clasa a VIII-a C 

 

 

 În viața fiecărui viitor licean, finalul gimnaziului reprezintă un moment de alegere, un efort 

pentru atingerea scopului propus. Astfel, fiecare modul parcurs se înscrie în pregătirea pentru 

Evaluarea Națională, trecută cu bucurie, odată ce visul a devenit realitate. În contextul dat, 

performanța are ca izvor pasiunea pentru un anumit domeniu, realizată prin îngemănarea dintre 

muncă și talent. Rezultatele au venit, spre mulțumirea tututuror celor implicați: 

 

Faur Daniel - Premiul I Concursul interjudețean „Mes loisirs, mes passions”, prof. coordonator Blaga 

Alexandra. „A fost o experiență inedită în care am avut șansa să întâlnesc oameni din alte orașe și să 

învăț lucruri noi. Aș dori să le mulțumesc doamnei diriginte si doamnei profesor de franceză pentru 

sprijinul oferit”. 

Hebriștean Marc - Premiul I Concursul județean „Oameni de știință care au schimbat lumea”, prof. 

coordonator Jurca Floarea. „Participarea la concursul județean „Oameni de știință care au schimbat 

lumea”, secțiunea 1: „Fenomene Naturale” a fost pentru mine o oportunitate deosebită, care mi-a 

permis să îmbin pasiunea mea pentru desen cu dorința de a aborda teme de mare importanță pentru 

societatea noastră. Tema pe care am ales să o explorez a fost efectul poluării și a altor factori de mediu 

nocivi  asupra creierului și organismului uman, în contrast cu influențele pozitive ale naturii, soarelui 

și muzicii. Prin artă, sper ca am reușit să transmit un mesaj puternic și să atrag atenția asupra unei 

probleme vitale. Sunt recunoscător pentru sprijinul primit de la doamna profesoară  Jurca Floarea și 

aștept cu nerăbdare să particip la viitoare concursuri și proiecte”. 

Iepure Denis - Premiul II Concursul de arte vizuale, cu participare interjudețeană, „Eu în lumea 

Anime”, prof. coordonator Almași Paula; Premiul I Concursul județean „Oameni de știință care au 

schimbat lumea”, prof. Coordonator Rus Carmen, participat la Concursul de creație în limba franceză 

„Tinerii si rolul lor in promovarea limbilor străine”, „Les jeunes et leur role dans la promotion des 



 

 

langues etrangeres”, prof. coordonator Blaga Alexandra. „Mă bucur mult că am putut participa și la 

alte activități cu doamnele profesoare. Eu pun mult suflet în proiectele mele și mi-a făcut deosebită 

plăcere să particip mai ales la cele în care am desenat. Aceasta e una din pasiunile mele. Arta e un 

miracol și eu vreau să arat aceasta pe hârtie. Mulțumesc doamnelor profesoare pentru tot!” 

Pătru Ștefania - Premiul Special „Sfânta Tatiana” al Comisiei Centrale, etapa națională; Premiul I, 

etapa județeană, Olimpiada Interdisciplinară „Cultură și spiritualitate românească”, prof. 

coordonatori: Golea Liliana și Tiulea Ioana. „Recomand cu căldură participarea la Olimpiada de 

„Cultură și Spiritualitate Românească”, deoarece atâta timp cât pui suflet în ceea ce faci, Dumnezeu 

îți va rândui astfel încât să te bucuri de rezultate lumești, dar mai ales sufletești. Unele dintre amintirile 

mele preferate rămân orele de pregătire pentru olimpiadă, iar acestea nu vor înceta nici în cadrul 

următorilor ani, fiindcă iubesc cele două materii și mă reprezintă alăturarea lor”.  

Stavilă Raluca - Mențiune Olimpiada de Limba engleză, etapa județeană, prof. Coordonator Feieș 

Mihaela. „Mă bucur foarte mult că am luat parte la această provocare. M-a ajutat mult să înțeleg cât 

de util este să încerci ceva nou și să reușești să excelezi în ceea ce îți propui. Olimpiada la Limba 

engleză a fost un pas important pentru mine, deoarece mi-am dovedit că pot să ajung să reușesc, totul 

este să încerc”. 

Vezan Rareș - Mențiune Olimpiada Națională a Sportului Școlar, Cros pentru elevii claselor V-VIII 

și elevii claselor IX-XII, etapa județeană, prof. coordonator Țîrlea Elena. „Sunt bucuros că am 

participat la olimpiadă. A fost o experiență plăcută. Îndemn toți copiii să facă orice fel de sport pentru 

că aduce multă satisfacție şi este o alegere benefică pentru sănătate”. 

 

PERFORMERII CLASEI a VIII-a D 
Profesor Alexandru Tiulea 

Clasa a VIII-a D 

 

„Educația are menirea să învețe pe copil meseria de om” spunea J.J. Rousseau în romanul 

Despre educație – Emil, apărut în anul 1762. Parcursul anilor petrecuți în Liceul Național de 

Informatică de către elevii clasei a VIII-a D a fost marcat de participarea la numeroase concursuri, 

olimpiade și competiții care au modelat personalitatea celor care s-au întrecut în cucerirea de noi 

înălțimi. Cu mândrie pot mărturisi faptul că timpul a fost pentru noi, profesori și elevi, un ritm interior 

al devenirii, dar mai ales al zidirii sufletești. Toate experiențele competiționale au avut un rol 

important în dezvoltarea fiecăruia: 

Ardelean Tiberius - Premiul al III-lea Olimpiada Națională a Sportului școlar Badminton, etapa 

județeană, prof. coordonator: Ardelean Daniela. 

Dumitrache Luana - Premiul al II-lea Olimpiada de Limba engleză, etapa județeană, prof. 

coordonator Groza Mirela. 

Rotar Andrei - Premiul I Concursul de desen „Tărâmul copilăriei”, prof. coord. Almași Paula. 

Rusu Rareș - Premiul al III-lea Olimpiada de Limba engleză, etapa județeană, prof.coordonator 

Groza Mirela. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

SUNTEM MÂNDRI DE TINE, MARIAN! 

 

Profesor Angelica Pamfiloiu 

Clasa a VIII-a E 

 

 

El e Marian Boițiu. E elev în clasa a VIII-a E la Liceul Național de Informatică Arad. 

 

    
 

Îl poți vedea în curtea școlii îmbrăcat mereu impecabil: cu cămașă, sacou, cravată și pălărie, 

dar mai ales cu zâmbetul pe buze. E un copil cu sufletul la fel de impecabil; un suflet curat animat de 

idealuri și un spirit justițiar care se revoltă când remarcă o nedreptate. Salută politicos pe orice 

profesor, ridicându-ți galant pălăria în fața acestora. Parcă e desprins dintr-un film din perioada 

interbelică... Marian nu este doar un elev deosebit care stârnește zâmbete călduroase din partea celor 

care îl cunosc, el e și un mare campion în sportul pe care îl practică cu multă pasiune, caiacul... E 

adevărat că s-au găsit voci care l-au considerat ciudat, sau ochi care l-au privit cu o ușoară ironie. La 

fel de adevărat este că Marian a tratat reacțiile acestora cu detașare, deși poate în sufletul lui, nu-i era 

tocmai indiferent...  

Într-o lume în care ne-am obișnuit să adoptăm anormalul ca fiind normal, un băiat ca Marian 

poate fi considerat „ciudat”. Foarte trist! Un astfel de copil ar trebui să fie definiția normalității: un 

copil politicos, elegant, manierat, un copil care nu râde de alții, ci se revoltă când vreunul este 

nedreptățit, un copil PLIN de bun-simț! Un astfel de copil trebuie apreciat, pentru că ne dă o lecție de 

viață: ne învață să fim sinceri și onești, să trecem zâmbind  peste răutățile altora, să nu ne lăsăsm 

influențați de cei care vor să ne „taie” elanul.  

 Pe cei care te cunoaștem ne faci să ne simțim mândri să spunem: „Este elevul nostru!”. În 

fața ta, Marian, „ne ridicăm pălăria”, copil cu suflet frumos! 

 

 



 

 

 

UNITATE ÎN DIVERSITATE 
Profesor Ionuțaș Rodica 

Clasa a IX-a A 

  

 Odată încheiat anul școlar 2023-2024, privesc înapoi cu mândrie la elevii clasei mele, 

minunata a IX-a A. 28 de tineri frumoși - șase fete cochete și 22 de flăcăi, tot unul și unul. Dornici de 

cunoaștere și serioși în momentele de interes, dar și jucăuși și cumplit de copilăroși atunci când 

simțeau nevoia să-și ilustreze personalitatea, elevii mei au reușit frumoase rezultate, atât în plan 

școlar, cât și extrașcolar. Promovați toți, cu 22 de medii peste 9, au știut să acorde atenție și pasiunilor 

care îi definesc. 

 În clasa noastră sunt patru dintre membrii echipei de robotică Delta Force: Niculeasa Andra, 

Ozarchevici Mihai, Ignat Mădălin și Barna Bogdan. Pasiunea lor se concretizează în nenumărate 

ore de muncă petrecute în preajma roboțelului care i-a făcut celebri și cu care au concurat în competiții 

de nivel național și chiar mondial. 

Zet Eduard a obținut premiul al III-lea la Olimpiada națională de limba franceză, etapa 

județeană, dar a și impresionat juriul competiției de discurs în limba engleză „Public speaking”, 

obținând 100 de puncte, premiul I, etapa județeană. La aceeași competiție, Tipei Anemona a obținut 

premiul al III-lea. Tot premiul I la etapa județeană a Olimpiadei naționale de limba franceză a obținut 

și eleva Alesia Murari.  Locul I, cu participare la etapa superioară a concursului de arte vizuale 

„Pictați cu noi”, destinat elevilor care nu provin din școli vocaționale, au obținut elevele Tipei 

Anemona și Petraș Luise. La etapa finală, regională, Tipei Anemona a obținut premiul I. Pasiunea 

pentru geografie i-a adus premiul al II-lea, la etapa județeană a olimpiadei de profil, elevei dîrlău 

diana. Nici activitățile sportive nu sunt străine elevilor noștri. Dămean Ionatan și Stepan Emilian 

sunt membri ai echipei de volei a liceului, dar și ai Clubului „West Arad” CSM. Provenit din clasele 

de înot ale școlii, elevul Ungur Andrei a continuat pregătirea sportivă obținând importante premii la 

concursurile naționale și europene de natație, antenându-se asiduu pentru o competiție de nivel 

mondial pentru care este deja calificat. 

 Dorind o dezvoltare armonioasă, elevul Suciu Dragoș-Mihnea îmbină artele marțiale cu 

orientarea turistică. Astfel, împreună cu echipa condusă de prof. Daniel Barkasz, a participat la 

Concursul de orientare turistică din Turcia, reprezentând România. O pasiune interesantă pentru un 

elev informatician este dansul sportiv. Practicând acest sport la Clubul ROYAL STEPS din Arad, 

elevul Rusu Andreas - Alexander  a obținut numeroase premii, ocupând frecvent cea mai înaltă 

treaptă a podiumului.  

 Dincolo de toate aceste realizări rămâne spiritul de echipă care îi unește pe acești minunați 

adolescenți, o prietenie care s-a înfiripat frumos și care sper să dureze toată viața.  

 



 

 

 

OLIMPIADE ȘI CONCURSURI SPORTIVE  
Profesor Stoia Mirela 

Clasa a IX-a B 

 

 
În anul școlar 2023 – 2024, elevii clasei a IX-a B, cu rezultate speciale au fost urmatorii: 

Caba Teodora, Mențiune - Olimpiada Națională de Informatică, etapa județeană, Mențiune la Etapa 

județeană Olimpiada națională a Sportului școlar pentatlon – individual, locul 1 la Olimpiada 

națională a Sportului școlar cros, fete liceu. 

Hurubă Petru Rareș, Locul I, la Olimpiada TIC și calificare la etapa națională, Poziția I la Concursul 

județean de arte vizuale „Focus pe Anotimpuri”. 

Mureșan Luca, Hurubă Petru Rareș membri echipei de Robotică Delta Force, Finalist Alliance, 

Robotics League Tournament Arad. 

Tudor Eduard, Concursuri de Dans Sportiv ,,Campionatul Național intercluburi” Szolnok (Ungaria), 

loc II; ,,Concurs Internațional Spiritcup” Szeged (Ungaria), loc III,   

,,Campionat Național Savaria” Budapesta (Ungaria), loc I; ,,Campionatul Național al României” 

Brașov, loc II (vicecampioni ai României), ,,Concurs Național Cupa Sătmarului” Satu-Mare, loc II. 

Faur Patrick-Ciprian, locul I la Campionatul Național de fotbal al liceelor creștine evanghelice din 

România ediția XXVII-a. 

Gherman Ionuț Emanuel, Fratu Șerban  Andrei, locul II și III la Campionatul Național Școlar de 

Kaiac Canoe, loc III la Campionatul Național de Seniori Kaiac Canoe.  

Cope - Morodan Michael - Concursul de judo. 

 

 

POVESTEA ELEVILOR CE ÎȘI GĂSESC DRUMUL ÎMPREUNĂ…… 
Profesor Rus Carmen 

Clasa a IX-a C 

 

 

Am pornit în clasa a IX-a cu mult curaj, emoție și ambiție, cu speranța că vom lega noi prietenii, 

că vom reuși să ne facem remarcați în marea familie LNI. Suntem pasionați de informatică, științe, 

cultură, sport… Cartea noastră de vizită începe cu rezultatele obținute, la concursuri școlare și 

extrașcolare. 

 

              
Elevii Ioniță Antonel și Marinca Vlad, au obținut mențiune la etapa județeană a Olimpiadei de 

engleză. 

Ande Marcela-Paula a obținut următoarele rezultate: Premiul I „Fenomene naturale” (etapa 

regională, etapa județeană); Premiul II la concursurile „Orizontul apropiat sau apropierea orizontului" 

(concurs regional), ,,Focus pe anotimpuri” (concurs județean), ,,Noutăți în tehnologie” (concurs 

regional, interjudețean); Premiu special ,,Sudoku Showdown” (concurs interșcolar), diplomă de 

participare Concurs de matematică aplicată, secțiune pentru elevi „Caius Iacob”;  

Achiței Alexandru a obținut premiul III, la concursul „Focus pe anotimpuri”. 

Nyari Andrei a obținut mențiune la Concursul Matematică și informatică „Caius Iacob”.         



 

 

La concursul Sudoku Showdown (concurs interșcolar), au primt premii și mențiuni elevii: Ioniță 

Antonel, Lucaci Dariana, Onaca Ovidiu, Simion Mara și Popa Alexandra. Pasionate de 

geografie, elevele Popa Alexandra și Simion Mara au obținut locul I la concursul „Orizontul 

apropiat sau apropierea orizontului" (concurs regional). Elevul Ioniță Antonel a participat la 

simpozionul pentru elevi „Learning new information”. Elevii din această clasă sunt pasionați de 

sporturi diverse, de la sporturi de echipă (Florea Răzvan și Onaca Ovidiu volei) până la sporturi 

individuale (Borteș Eusebiu box, Cîrdei Alexandru karate). Pasionat de călătorie elevul Cîrdei 

Alexandru a obținut premiul II la concursul Regional interdisciplinar „Călător în Europa”. La 

concursul „Orizontul apropiat” au participat elevele Benga Denisa și Oneș Larisa.  

Fetele spun despre concurs ... Benga Denisa: „mi-a oferit ocazia de a-mi testa limitele”, iar Oneș 

Larisa: „ți-a pus imaginația la contribuție și te-a ajutat să îți dezvolți abilitățile la desen, dar 

și creativitatea”. 

Elevii clasei s-au implicat în activități de voluntariat „Cutia cu suflet”, „Târg de Crăciun LNI”, 

„Alături de pritenii necuvântători”. Ceea ce face această clasă cu adevărat specială este spiritul de 

echipă și colaborarea între elevi. Fiecare elev contribuie la succesul grupului prin propriile sale 

abilități și talente.  

 

BUCURIA REUȘITEI 

Profesor Bucur Corina 

Clasa a X-a A 

 

Elevii clasei a X-a A s-au remarcat prin participarea la numeroase concursuri și olimpiade 

școlare după cum urmează: 

Faur Alexandru - locul I Proiectul Internațional Concurs de Navomodele și Artă vizuală „Toate         

pânzele, sus!”. 

Ghiura Denisa – locul III Concursul de matematică „Caius Iacob”. 

Hărșan Radu – mențiune Olimpiada de Limba engleză, faza județeană. 

Iusco Daniel – locul III Campionatul Național de Karate Kyokushin, mențiune Olimpida de 

Cibernetică, faza județeană, mențiune Olimpiada de Limba engleză, faza județeană. 

 

   
 

Mar Darius - locul II Olimpiada de cibernetică, faza județeană; mențiune Olimpiada Worldskills 

România de Web Develpoment, etapa națională. 

Niculescu Anda – locul III Concursul de matematică „Caius Iacob”. 

Onaca Andrada – mențiune Concursul de matematică „Caius Iacob”, locul III Concursul „Je parle 

francais”, mențiune Concursul județean de eseuri „Pro și contra”. 

Onaca Claudiu - mențiune Olimpiada „Literatura ca abilitate de viață”, faza județeană. 

Picu Giulia - mențiune Concursul de matematică „Caius Iacob”, mențiune Olimpiada de Limba 

engleză, faza județeană, Campionatul de fotbal feminine. 



 

 

Popa Cătălina – mențiune Concursul de matematică „Caius Iacob”. 

Reisz- Medre Marian - locul I Concursul regional „Dragobete”. 

Pavel Andrei – premiul III Olimpiada de Limba engleză, faza județeană, mențiune „Public 

Speaking”, faza județeană, mențiune Concursul de matematică „Caius Iacob”. 

Tripșa Darius – locul I Olimpida de Limba engleză, faza județeană. 

  „Performanța înseamnă pregătire, multă pregătire. Performanța înseamnă comportament, un 

maxim obținut în urma acestei pregătiri și acestui comportament” a spus unul dintre elevii de mai sus. 

 

 

PERFORMANȚA PRIN PARTICIPARE LA 

ACTIVITĂȚI DIVERSE PENTRU CEI DIN CLASA a X-a B 
Profesor Ghișa Adina 

Clasa a X-a B 

 

Elevii clasei a XI-a B au demonstrat dorința lor de a face performanță prin implicarea în 

diverse activități educative specifice profilului matematică-informatică. Un numar semnificativ de 

elevi din clasa a participat la Concursul de matematică „Caius Iacob”, fiind coordonați de prof. 

Loredana Tudorescu: Danciu Andreea, Toth Răzvan, Tamas Eric, Cozma Cristina, Modog 

Patrick, Buda Sebastian. Efortul elevilor pasionați de matematică a fost răsplătit prin obținerea unor 

rezultate notabile, mai precis mențiuni. Eleva Maya Verbiță și-a dovedit interesul față de studiul 

aprofundat al limbii engleze prin rezultatul foarte bun obținut la Olimpiada de Limba engleză, etapa 

județeană, unde a obțiut locul II, coordonator prof. Mihaela Feieș. De asemenea, Patrick Modog a 

obținut Mențiune la Olimpiada de Informatică, etapa județeană, coord. prof. Beatrice Chepețan. Nu 

în ultimul rând, Cristina Cozma a participat la etapa județeană a Olimpiadei Lectura ca abilitate de 

viață, demonstrand capacitate de muncă asiduă și creativitate, coordonată de prof. Ghișa Adina. 

Pregătirea pentru bacalaureat și viață începe din ciclul superior al liceului, iar cei din clasa a 

X-a B au demonstrat din plin în anul școlar anterior ca înțeleg rolul stimulativ al activităților ce 

încurajează performanța. 

 

 

PERFORMANȚELE OBȚINUTE DE ELEVII CLASEI a X-a C 

                                                                                       Profesor Burcău Mihai 

Clasa a X-a C 

 

În anul școlar 2023-2024, elevii clasei a X-a C  de la Liceul Național de Informatică Arad au 

participat la competiții, olimpiade și concursuri școlare, obținând premii și rezultate deosebite, după 

cum urmează: 

-  Lucea Sabin Nicholas Constantin -  Olimpiada Națională de Informatică Aplicată 

„AcadNet”, etapa județeană,  Premiul I; 

- Man Răzvan Virgil - Olimpiada de Limba Engleză, etapa județeană, Premiul II; 

- Ciobanu David - Concursul de Matematică și Informatică „Caius Iacob”, Premiul III; 

- Erdely- Ianc Ramon - Olimpiada Națională a Sportului Școlar Baschet (băieți), învățământ 

liceal, echipa de baschet a LNI, Locul III; 

- elevii Bulc Abel Elisei, Crețu Vlad Gabriel, Morariu Mihai Alexandru sunt membri ai 

echipei de robotică Delta Force, care a făcut parte din alianța finalistă, atât la „Regionala Arad 

FIRST”, cât și la „Chicago Robotics Invitational”. 

 

 

 



 

 

 

PROGRESUL CONTEAZĂ: FIECARE REALIZARE CONTRIBUIE LA UN 

VIITOR DE SUCCES 
Profesor Schnakovszki Cătălina 

Clasa a XI-a A 

 

Clasa a XI-a A este acea clasă de la etajul al doilea în care elevii sunt uniți și pentru a învăța 

și pentru a se distra. Aici „se respiră” interes pentru studiu, pentru evoluție, pentru performanță. Cei 

23 de elevii se străduiesc să aducă mândrie atât Liceului Național de Informatică, cât și familiilor lor. 

Ambițioși în a-și demonstra interesul de a deveni cetățeni responsabili și realizați profesional, 

dovedesc bună purtare și bune rezultate la învățătură. Nu în ultimul rând, au înțeles că participarea la 

competiții nu poate face decât să crească pregătirea lor pentru viitoarea piață a muncii, căreia trebuie 

să-i facă față cu succes. Din cei 23 s-au remarcat în special următorii elevi:  

 
Stepan Amalia - Premiul II Concursul „Ziua Europei”, Mențiune Concursul de expuneri power-point 

„Carol al II-lea, fiul Reginei Maria”, prof. coordonator Daniela Lazăr; Mențiune Olimpiada „Lectura 

ca Abilitate de Viață”, etapa județeană, prof. coordonator Adela Militar. „Am participat anul școlar 

trecut la mai multe concursuri și evenimente care m-au ajutat să mă dezvolt, atât ca elev, cât și ca 

persoană. Deși aceste concursuri nu au de-a face cu profilul real, am vrut să demonstrez faptul că 

elevii liceului nostru pot obține rezultate și la concursuri de profil uman. Munca și efortul depus 

pentru acestea variază de la un elev la altul, dar încurajez tinerele generații să participe la cât mai 

multe concursuri, chiar dacă nu obțin premii. Colegi, fiți mândri de munca voastră!” 

Panda George Marian - Locul III Concursul internaţional de karate „35th Bihor Open World & 

European - International Karate Championships”. „După luni întregi de pregătire intensă, am avut 

onoarea să particip la unul dintre cele mai prestigioase concursuri internaţionale de karate. A fost o 

provocare să concurez în condiții nefavorabile, cum ar fi căldura puternică din timpul zilei, dar am 

avut ocazia să mă confrunt cu sportivi din întreaga lume, toți animați de aceeași pasiune pentru karate. 

Deși ziua a fost lungă și obositoare, experiența a meritat fiecare sacrificiu. Acest concurs a însemnat 

mai mult decât o competiție – a fost o lecție de autocontrol și gestionare a presiunii. Rezultatul obținut 

mi-a întărit încrederea și m-a motivat să continui să mă perfecționez.” 

Onaca Timotei - Mențiune Olimpiada ,,Lectură ca Abilitate de Viață”, etapa județeană, prof. 

coordonator Adela Militar; Mențiune Olimpiada de Securitate Cibernetică ediția I, etapa județeană, 

prof. coordonator Mirela Stoia. „Am participat de-a lungul anilor la diferite concursuri de la diferite 

discipline chiar și atunci când nu am obținut un premiu, deoarece experiența oferită a fost mult mai 

utilă decât diploma obținută. Consider că performanța constă în pași mici, dar consecvenți, adică într-

un studiu regulat. Nimeni nu devine performant peste noapte, dar progresul oricât de mic face 

diferența între unul care încearcă, chiar dacă nu îi reușește din prima, și altul care stă indiferent. Cel 

mai important este să rămânem motivați și să continuăm să ne dezvoltăm în orice latură.” 

Hațegan Bogdan-Laurențiu - Premiul II Olimpiada de Limba Engleză, etapa județeană, prof. 

coordonator Florina Păsculescu. „Am participat la diverse concursuri, iar atunci când am fost întrebat 

anul trecut școlar dacă doresc să particip la Olimpiada de Limba Engleză am acceptat, dorind să îmi 

testez cunoștințele. Pregătirea pentru această olimpiadă, cu toate că nu a fost extrem de solicitantă, a 

fost cu siguranță de folos pentru a învăța diverse lucruri, precum traducerea unui text din limba 



 

 

engleză în limba română, anumite reguli de exprimare într-un context formal, și pentru a îmi extinde 

vocabularul. Subiectul de olimpiadă a fost accesibil, iar cu ajutorul pregătirii am reușit să obțin 

premiul II la etapa județeană, cu toate că aceasta a fost prima oară când am participat la această 

olimpiadă.” 

„Succesul este suma micilor eforturi repetate zi de zi.” Robert Collier 

 

 

PAȘI MICI CĂTRE VIITOR 
Profesor Barna Florin 

Clasa a XII-a B 

 

Clasa a XII-a B este un grup de elevi plin de energie, ambiție și diversitate, unde fiecare își 

adduce propria personalitate și talent. De-a lungul anilor, această clasă a devenit mai mult decât un 

colectiv, este o adevărată familie, în care legăturile de prietenie s-au format pe baza încrederii și 

respectului reciproc. XII B se remarcă prin creativitate și curaj, având elevi care excelează atât în 

domeniul academic, cât și în activități extrașcolare. Fiecare membru al clasei contribuie la spiritul de 

unitate și la atmosfera veselă și dinamică, reușind să transforme orice provocare într-o oportunitate 

de creștere. Este o clasă în care munca în echipă, susținerea reciprocă și voia bună sunt la ordinea 

zilei. Toți cei din XII B sunt pregătiți să își ia zborul spre un viitor strălucit, dar amintirile și lecțiile 

învățate împreună vor rămâne pentru totdeauna în sufletele lor. 

Aici sunt câțiva dintre elevii clasei XII B care lucrează din greu: 

Marc Sebastian: „Bună ziua, mă numesc Marc Sebastian, sunt elev în clasa a XII-a B și sunt voluntar 

în cadrul inspectoratului pentru situați de urgență „Banat” Timișoara. În opinia mea acest program de 

voluntariat este unul în care nu numai că am ocazia de a mă dezvolta personal, ci și de a face ceva ce 

mă pasionează să îi ajut pe cei care au nevoie. În acest program am avut ocazia de a participa și ajuta 

la nenumărate intervenții complexe alături de colegii mei, pompieri, cu ambulanța dar și cu 

autospecialele specializate de stingere a incendiilor.” 

 
Demeter Denis: „Descrierea competiției de la Arad: În data de 23-25 februarie 2024, echipa Delta 

Force a participat la Regionala concursului de robotică „First Tech Challenge Romania” organizată 

la Sala Polivalentă Arad, de Nație Prin Educație, unde ne-am calificat la etapa națională, dar pe lângă 

această performanță, am primit și premiul „Design Award”, acest premiu acordat echipelor care 

proiectau un robot la nivel industrial.” 

 



 

 

 

PERFORMERII CLASEI a XII-a A 

 
Profesor Lazăr Daniela 

Clasa a XII-a A 

 

Performanța este o întrecere cu tine însuți! Este o întrecere, nu cu ceilalți pentru a-i învinge, ci 

cu tine însuți pentru a te autodepăși, iar cei 31 de elevi ai clasei a XII-a A au dovedit-o din plin de-a 

lungul anilor de liceu, obținând numeroase premii și mențiuni la diverse olimpiade și concursuri, 

acoperind întreaga paletă a disciplinelor studiate. Performanța s-a manifestat din plin și în cadrul 

echipei de robotică Infinity Bolts, culminând cu promovabilitatea de 100% la examenul de 

Bacalaureat din sesiunea iunie-iulie 2024. Secretul? Munca, seriozitatea și perseverența după cum 

putem afla și de la elevii distinși cu premii și mențiuni în anul școlar 2023-2024. 
 

ILIEȘ RĂZVAN - Premiul III Olimpiada Națională a Sportului 

Școlar, prof. coordonator: Socaci Mihaela 

 „Pe parcursul celor patru ani pe care i-am petrecut în 

Liceul Național de Informatică Arad am adunat o mulțime de 

amintiri frumoase, dar, cu siguranță, preferatele mele sunt legate 

de echipa de baschet a școlii. A fost o experiență minunată din care 

am avut doar de câștigat, lecții pe care le voi purta cu mine toată 

viața, dar meritele nu sunt doar ale mele, ci ale întregii echipe. 

Mulțumesc băieților din echipa de baschet, împreună cu care am 

reușit să punem LNI în topul echipelor de baschet ale județului.” 
 

INDREICA MAYA - Premiul II Concursul „Mes loisirs, mes 

passions”, prof. coordonator: Blaga Alexandra 

 „Experiența mea de la concursul de franceză a fost de neuitat. 

Timpul și efortul dedicat lucrării în format video a readus bucuria 

amintirilor. Am discutat despre pasiunea mea, călătoritul, urmat de 

vizitarea tărâmului Disney Land. Este un concurs destinat tuturor 

persoanelor care doresc să transmită hobby-urile lor prin formatul 

digital. Recomand cu mare bucurie tuturor copiilor pasionați și creativi.” 
 

STANA ANDREEA DENISA - Mențiune Olimpiada „Lectura ca abilitate de viață”, etapa județeană, 

prof. coordonator: Orban Laura 

„Consider că Olimpiada „Lectura ca abilitate de viață” a fost pentru mine o adevărată 

provocare în care atenția și, mai ales, finețea în exprimare au trebuit folosite. Participarea la această 

olimpiadă a însemnat exprimarea în scris a pasiunii pentru beletristică, încurajându-mă să am o noi 

direcții de abordare în ceea ce privește aspectele exercițiilor. Totodată, experiențele culturale 

dobândite m-au ajutat să pot rezolva cerințele date. OLAV încurajează originalitatea, iar acest lucru 

îmi menține curiozitatea și dorința de excelență.” 
 

ȘTIUCĂ MARIA - Mențiune Olimpiada „Lectura ca abilitate de viață”, etapa județeană, prof. 

coordonator: Orban Laura 

„Pentru mine performanța înseamnă dorință, dedicare, dar și plăcere. Înseamnă să fii 

disponibil să-ți dedici timpul, resursele și capacitatea intelectuală spre muncă, dar și a învăța și a te 

dezvolta în fiecare zi.” 

„Nu uita, piramidele au fost construite bucată cu bucată.” (Brian Tracy) 

 

 

 



 

 

PERFORMANŢE ŞCOLARE 
Profesor Costea Alina 

Clasa a XII-a C 

 

Performanța clasei a XII-a C în anul școlar 2023-2024 a fost, înainte de toate, coeziunea unui 

colectiv frumos și serios  în raport cu școala și educația, urmată de mobilizarea finală pentru 

promovabilitatea din prima sesiune a examenului de bacalaureat a 26 dintre elevii clasei. Un merit 

deosebit în materie de performanță îi revine lui Alexandru Fizădean, care a aplicat întregii clase 

emblema performanței ajungând, cu ocazia absolvirii, șeful promoției 2020-2024. 

 

     

 
 

Fizădean Alexandru -  Mențiune  la Olimpiada Județeană de Informatică. „Pe parcursul 

liceului am muncit din greu pentru a participa și a obține rezultate bune la olimpiadele școlare. În 

fiecare an am participat la Olimpiada Județeană de Informatică și am reușit să obțin, fie premii, fie 

mențiuni. Am lucrat din greu pentru a ajunge unde sunt și sunt foarte recunoscător profesorilor care 

m-au îndrumat și m-au încurajat mereu în ceea ce fac. Consider că aceste experiențe de pe parcursul 

liceului vor fi de ajutor în viitorul meu. Sunt mulțumit de rezultatele mele și îmi doresc să am parte 

de altele la fel de bune și la facultate.” 

Tisan Claudiu Ovidiu Ștefan – Mențiune la Olimpiada de Securitate Cibernetică. „M-au 

pasionat calculatoarele de când am fost mic și am primit primul meu laptop. Când eram în gimnaziu 

aflasem de termenul hacker și eram curios, dar nu credeam că se poate învăța ce făceau acei hackeri. 

Însă din liceu am aflat că se poate face acest lucru, iar în acest an am participat la primul concurs 

legat de tema asta, Olimpiada de Securitate Cibernetică, a fost o experiență deosebită și mă bucur 

mult că am făcut parte din aceasta olimpiadă.” 

Raț Ana Maria - Premiul I  la Concursul Județean Interdisciplinar  „Oameni de știință care 

au schimbat lumea”, secțiunea I „Fenomene naturale” 

Covaci Denis, Nedescu Alexandru, Popescu Darius, Talpeș Cătălin, Simonati Beniamin, 

au jucat la echipa de volei a Liceului Național de Informatică și au obținut Locul I la Cupa Cireșarilor 

și Mențiune la Olimpiada Națională a Sportului Școlar, etapa județeană. 

Gherman Dan, Haniș Manase, Nedescu Alexandru, Simonati Beniamin, Popescu Darius 

au făcut parte din echipa de baschet a Liceului Național de Informatică și au obținut LOCUL II la 

Olimpiada Națională a Sportului Școlar, etapa județeană. 

Mult succes studenților de azi din fosta clasă a XII-a C, cu aripi la fel de larg deschise către 

viață, către noi și noi performanțe profesionale și umane! 


